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Джансон звантажував свій 
авторитет у заходах за прн-
спішення законодатної праці 
в користь законопроекту про 
грамадянські права. Після „ді-
лового сніданку", проведено-
го у вівторок 3-го грудня ц. р. 
З конгресовими лідерами, про-
голошено рішення збірати під-
пнси конгресменів під так зва-
ну петицію про звільнення 
законопроекту, який застряг в 
Комісії правил. Під таку пе-
тицію треба найменше 218 
підписів. Демократичні конг-
ресмени з північніх стейтів на-
певно всі підпишуть її, але їх 
Джан ЛіндзеІ з Ню Иорку, за 
успіх питепДІ залежить у ве-
ликій мірі від становища pec– 
публіканських конгресменів. 
Лідер республіканської мен-
шостн в Палаті Репрезентан-
тів Чарльз Галлек заявився 
проти використання тієї про-
цедуря для примушення Ко-
місіі правил передати зупнне-
ний нею законопроект про 
громадянські права під обра-
ди Палати Репрезентантів. 
Однак деякі інші республікан-
ські конгресмени, наприклад, 
підписів буде замало і тому 
явили готовість підписати ту 
петицію. Комісію правил очо-
люе південний коисерватнет, 
Говард Смнт, демократ із Bip– 
джінії, який зумисне зупинюе 
той закон і не дає йому мож-
ливости перебути законодат-
ннй шлях. Цей законопроект 
перейшов був вже 29-го жовт-
ня ц. р. через Правничу комі-

сію, де устійнено текст за дво-
партііїним порозумінням. Пре-
зндент настоює, щоб ділові 
наради над тим законопроск-
том розпочалися ще перед 
Різдвяними феріями. Однак 
все одно закону не можна бу-
де ухвалити ще в цьому міся-
ці. Тому сподіваються, що, ко-
ли навіть буде зібраних 218 
підписів під оту петицію, і ко-
ли вона буде в приписаному 
терміні зголошена до Комісії 
правил, то справа буде nepe– 
сунена на другу сесію цього 
Конгресу, яка почнеться най-
швидше 3-го січня 1964-го ро-
ку. Президент Джансон зама-
ніфестував своє ргаіуче craeo– 
вище в користь законопроект 
про громадянські права 50-
хвнлинною конференцією, що 
її перевів у вівторок з лідером 
муринів, о. д-ром Мартіном 
Лютером Кінґом. Кінґ, вий-
шовши з Білого Дому, внсло-
вив велике вдоволення, як 
людина з південного стейту, 
одо президент Джансон, теж 
з американського Півдня, при-
кладас таку велику вагу до 
чимшвидшого вирішення за-
кону про громадянські права. 
Той закон забороняє расову 
дискримінацію в прийманні 
на працю, забороняє прово-
дження сегрегації в pecTopa– 
нах, готелях і інших прнлюд-
них місцях, як також визна-
чає правні методи для здо-
буття мурняами рівноправно-
стн в ділянках шкільництва і 
у виконуванні права голосу-
вання. 

На 1965-ий рік передбачений бюджет в сумі 
від 98 до S103 більйонів щ k 1 

Вашингтон. — Секревар Ві- січні 1964-го року, і має обІ'й-
лого Дому П'ср Оалінґер по-
відомив 3-го грудня, що пре-
зидент Джансон із своїми 
співробітниками п є редбачас 
федеральний бюджет в нан-
ближчому фінансовому році в 
сумі від S98 більйонів до 3103 
більйонів. Президент Кеннеді 
передбачав бюджет на 1964-
нй рік в січні 1963-го року в 
сумі S98.8 більйона. Але Кон-
грес зменшив цю суму на цей 
фінансовий рік, що закінчить-
ся в червні 1964-го року, до 
397.8 більйона. Джансон заря-
див повідомити про висоту 
заплянованого бюджету на 
1965-ий рік тому, що два pec– 
публіканські губернатори, які 
були на сніданку в Президен-
та, Джан А. Лав із Колорадо 
і Джеймс А. Ровдес і Огайо, 
подавали невірні числа щодо 
бюджету на 1965-ий рік. Про-
довжуються конференції пре-
зидента Джансона з головами 
урядових агенцій в справі но-
вого бюджету, що мас бути 
предложений Конгресові в 

мати прибутки та витрати на 
фінансовий рік, що закінчнть-
ся 30-го червня 1965-го року. 
Президент конферував із ди-
ректором бюджету Кермітом 
Гордоном та його застутган-
ком Ел мером Б. Статсом та 
переходив позицію за позиці-
єю, інтересуючнсь зокрема 
тим, чому деякі агенції пля-
нують збільшувати свої внт-
рати якнайближчому фінаясо-
вому році. Президент цікавив-
ся і тим, чому деякі агенції 
хочуть збільшувати число 
своїх працівників. Після кон-
ференції з директором бюдже-
ту Президент конферував із 
секретарем оборони Робертом 
МекНамарою в справі оборон-
ного мюджету. Тут Президент 
заявив, що побажаним було б 
зменшення того цивільного 
персоналу, що є затруднений 
при військових з'єднаннях. 
Президент домагався якнай-
більпшх ощадностей в депар-
таменті оборони, який дістає 
більше як половину всього 
федерального бюджету. 

МекКормек братиме участь в сесіях 
Крайової Ради Безпеки 

Вашингтон. — Президент 
Джансон заявив, що спікер 
Палати Репрезентантів 71-
річннй Джан МекКормек бра-
тиме участь у засіданнях Kpa– 
йової Ради Безпеки 'та в іи-
ших важливих сесіях уряду, 
бо він є тепер тією особою, 
яка, згідно з Конституцією с 
заступником Президента. Пре-
совий секретар Білого Дому 
П'ср Салінгер повідомив, що 
президент Джансон видав це 
зарядження на те, щоб, на ви-
падок потреби, МекКормек 
без труднощів міг продовжу-
вати виконування президент-
ськоі влади, бувши поінфор-
мовавим про важливіші проб-

леми внутрішньої й закордон-
ної політики країни. Тут тре-" 
ба буде зберігати те, щоб не 
було суперечностн між зако-
нодатною владою МекКорме-
ка в характері спікера Пала-
ти Репрезентантів та викон-
ною владою, якою с Кабінет 
Президента, в засіданнях я-
кого повинен брати участь 
МекКормек. 86-річний сена-
тор Карл Гейден, який тепер 
с тимчасовим президентом Се-
нату, буде присутнім на кон-
ференціях конгресових про-
відників, які щотижня відбу-
ваються в Білому Домі. Гей-
ден став провідником Сенату 
після того, як віце - президент 
Джансон став Президентом. 

В АМЕРИЦІ 
ф Колишній генерал майор 

Едиін А. Вокер заявив в іитер-
вю, що вбивство президента 
Кеннеді відбулося внаслідок ко-
муністичної змови, зорганізона-
ноі кубинським прем'єром ФІДЄ-
лем Кастром. 

ф Крайова Р а д а Безпеки по-
відомляс. що в п е р т и х 9-ох м1-
сяцях цього року число вбитих 
в різних нещасливих випадках 
становить 73,500 осіб, на 3 в1д-
соткн (2.000) більше, як в то-
му самому часі АШі-ro року. В 

автомобільних катастрофах від 
січня до вересня згинуло 31.170 
осіб, на в відсотків більше від 
1962-го року (29,549). 

Ф Каладіяськнй МІНІСТРр тор-
гівлі Мітчелл Ш а р п повідомив, 
що він сподіваються в найближ-
чому часі продати пшеницю ко-
муиістичному Китаєві. Китайсь-
кі представники ведуть nepero– 
вори вже кілька тижнів в enpa– 
ві закупу пшениці. Китай мас 
стати постійним відборцем ка-
надійської іщіециці. 

ВІДТВОРЮВАННЯ СЦЕНИ ВБИВСТВА 

Верлін. (Б. О.) - Старі, 
досвідчені журналісти і днп-
ломатн, які бачили багато 
країн і подій, були щиро зас-
кочені тим, як Берлін прощав, 
ся з президентом Кеннеді. 
Співчуття та жалоба були так 
глибокі і так природньо пе-
чальні, що навіть такі амерн-
канські старожили у цьому 
місті; як - наприклад — ди-
ректор радіостації РІЯС, Лох-

1 нер, до речі син відомого ко-
j лись у цілому світі журнал іс-

та. Люі Лохнера та уроженець 
Берліну, або довголітній ко-
респондент агенства Юнайтед 
Пресе Джо Флемінг, що живе 
тут вже від закінчення війни, 
не могли вийти з подиву. Та 
найбільше був мабуть заско-
чений шеф гарнізону амери-
каиськнх військ ген. Полк, 
крлн йому принесли звіт, за 
яким 250,000 мешканців За-

Аґенти секретної Служби перевели в Далласі спробу відтвс-
рення перебігу й обставин атеитату на президента Кеннеді. 
На фото авто, подібне до того, що ним їхав Президент, ото-

чений поліцнетами на мотоциклях. 

В записках НТШ появився збірник на пошану 
українських учених знищених большевиц,ькою 

Москвою 
Шякаґо. — Заходом і нак-

ладом Осередку Праці Hay– 
кового Товариства ім. Шев-
іенка в Шикаго і за редакці-

єю r y e j . Марії Овчаренко 
появився, як 173-ий том Запн-
сок НТШ 356-сторінковнй 
збірник „На пошану українсь-
ких учених, знищених Моск-
вою". Опублікований збірник 
висвітлює частинно історію 
розгрому української науки 
большевнцькнм режимом на 
Україні в 20- ЬЗО'ЯХкроках 
цього сторіччя' і проведеної 
цим же режимом екстермінації 
сотень українських учених і 
дослідників. На зміст збірни-
ка склалися праці: проф. 
Наталі! Полонськоі - Василен-
ко „Історична наука а УкраІ-
ні за совстської доби та доля 
Істориків", із списком penpe– 
соваянх істориків, істориків 
права, етнографів, археоло-
гів, мистецтвознавців й еко-
номістів, що нараховує 185 
прізвищ та з бібліографією 
їх праць, проф. Михайла Міл-

лера „Доля українських ар-
хеологів під Совстами" із ре-
естром 50 знищених або реп-
ресованих археологів, проф. 
Марії Овчаренко „Сергій Єф-
ремов, як літературознавець", 
проф. Григорія Костюка „Ук-

1 раїнське наукове літературо-
знавство в перше порсволю-
ційне п'ятнадцятиліття", ред. 
Богдана Кравцева „Розгром 
українського літературознав-
ства 1917-1937 років" із ре-
єстром 103 вігятце4нх^і- penpe– 
сованнх" літературознавців і 
літературних критиків, 74 — 
що примушені були замовк-
нути, і 25 — що емігрували, 
рятуючи своє життя, проф. 
Юрія Шевельова „Покоління 
двадцятих років в українсько-
му мовознавстві", проф. Ми-
рона Дольницького „Україн-
ський учений - географ д-р 
Степан РудницькнА" та проф. 
М. Величківського „Знищення 
сільсько - господарських нау-
ковців в Кам'янці Подільсько-
му". 

В Ню Йорку відбудеться конференція на тему 
розвитку національної політики в СССР 

Ню Иорк. — Головна деле-
ґатура Закордонного Пред-
ставництва УГВР в ЗДА і До-
слідно - Видавниче Об'сднан-
ня „Пролог" у Ню Иорку 
влаштовують в суботу 7 груд-
ня ц. р. конференцію п. в. 
„стан і перспективи розвитку 
національної політики в СССР 
й українська самооборона". 
Конференція буде відбуватися 
у формі дискусійного форуму, 

) в якому братимуть участь: 
S Антін Адамович, Ярослав Бі-
і лінськин. Всеволод Голубни-

чнй, Наталка Скочиляс і Бог-
дан Чайківський. Після про-
ведення форуму будуть запи-
тн й дискусія над порушени-
ми його учасниками питання-
мн. Відбудеться конференція в 
залі Українського Інституту 
при 2 Іст 79-ій вулиці і трнва-
тнме від З ДО 6 ГОДИНИ ПО ПО-
лудні. 

Інж. Ярослав Гузар помер у Дітройті 
Дітройт. — У понеділок, 2- Порку. Осиротив дружину 

го грудня 1963, тут у домі сво-
сї дочки і зятя Марти і Зено- j pa — відомого вакаційного 
на Василькевнчів, помер не-
надійно на недугу серця сл. 
п. інж. Ярослав Гузар, колиш-
ній старшина Української Га-
лицької Армії, в Бригаді УС-
С т р і л ь ців та довголітній 
службовий Земельного Бан-
ку у Львові і один з найбільш 
шанованих громадян Амерн-
канської України. Покійний 
був зокрема великим ентузія-
стом українського хорового 
мистецтва, бувши членом-ос-
новником та довголітнім скар-
бником хору „Думка" в Ню 

Ростиславу, сина о. Любоми-

душпастиря „Союзівки", доч-
ку Марту й зятя Зенона Ва-
cHwibKeBH4a в Дітройті, в домі 
яких помер, та внучат Марій-
ку, Петруся, Павлуся і Ром-
ка та велику громаду своїх 
приятелів, знайомих і спів-
працівників, які назавжди 
збережуть світлу пам'ять про 
нього. Похорон відбудеться 
в четвер, 5-го грудня рано з 
похоронного заведення Богаю 
до місцевої української като-
лицькоі церкви й опісля на 
цвинтар Мавнт Олівет. 

У програму святкувань 70-ліття „Свободи" 
в Ню Йорку включена також виставка видань 

Иорк. — У програму Ню Иорк. - У 
ювілейного бенкету, що ним 
місцева українська громада 
відзначить 70-річчя ,,Свобо-
дн" в найближчу суботу, 7-го 
грудня, буде включена також 
виставка деяких важливіших 
видань „Свободи" й УкраІН-
ського Народного Союзу 
інформують з Окружного Ко-
мітету Відділів УНСоюзу. 
який влаштовує цю імпрезу. 
Виставку приготовить союзо-

внй діяч та відомий наш гро 
мадяннн. д-р Олександер Со-
ко.іншин. Ювілейний Бенкет 
відбудеться в залях Українсь-
кого Народного Дому при 2-ій 
евоні та почнеться ..годиною 
коктейлу'' о год. 6:30 ввечері. 
Головним промовцем на цьо-
му бенкеті буде один з найвн. 
датяіших американських жур-
налістів, автор синдикованої 
рубрики „Про світові справи" 
в багатьох американських га-
зетах, п. ЬІдгар А. Маврер. 

ЗАХІДНІЙ БЕРЛІН У ГЛИБОКІЙ ЖАЛОБІ 
ПРОЩАВСЯ З ПРЕЗИДЕНТОМ 

ДЖ. Ф. КЕННЕДІ 
хіднього Берліну вписалося 
у кондоляційні книги, ВИЛО-
жені у головній команді міста 
при Алеї Генерала Клея у 
ратуші міста. Що більше: 
протягом останніх днів, себ-
то від трагедії у Даллас по 
сьогодні, прийшло багато ти-
сяч листів із східньої комуніс-
точної Німеччини, в яких ІИ-
теліґенція й прості люди з сі-
льських околиць та робітники 
з індустріяльннх центрів BHC-
ловлюють біль з приводу 
втрати, яку вважають також 
своєю втратою. 

Коли наспіла жахлива віс-
тка з Америки і прокотилась 
по радіо, телевізії, по телефо-
ну або і устно від людей до 
людей — місто якби завмер-
ло. Артисти в театрах nepep– 
валн гру. В танцювальних 
льокалях парн застигли при 
(Закінчення на сторінці 4-ій) 

Куритиба—повна іменем Кеннеді 
.Куритнба (М. К.) - Не 

встигло радіо в передвечірніх 
годинах принести дуже стис-
лу вістку про підступне вбив-
ство американського прези-
деата Джаиа Ф. Кеннеді, як 
населення Курнтиби лавами 
посунуло до центра міста, на 
Руа Кінзе, де є пресові вітрн-
нн, телевізійні пункти, д є 
швидше можна побачити біль-
пшх і менших місцевих ПОЛІ-
точних діячів. У короткому 
часі Руа Кінзе була вщерть 
виповнена людьми. Незабаром 
там з'явилися спеціальні пре-
сові випуски, присвячені цій 
сумній події. їх читали і вго-
лос і поодинці. Розмови МЄШ-
канців цього середнього бра-
зилійського міста, всюди і 
скрізь виявляли щирі симпатії 
д^трш-ічмо згьгиЗяого Презн-
дента ЗДА. За браком офі-
ційних повідомлень, люди ро-
били різні здогади та припу-
щення щодо організаторів і 
виконавців цього з а м а х у . 
Найчастіше серед натовпів чу-
лися слова: „Москва", .,Ky– 
ба" , . . Наступного дня у віт-
ринах численних крамниць, 

хочуть бачити навіть після 
його фізичної смерте. Всі міс-
цеві часописи вийшли сповне-
нені різних матеріалів, які 
присвячені пам'яті Джана Ф. 
Кеннеді. Голова міста („пре-
фейто") інж. Іво Арзуа зро-
бив офіційний внесок до ка-
мерн депутатів назвати одну 
з головних вулиць Куритибн 
іменем Президента Джана Ф. 
Кеннеді. Не обминула ця тра-
гічна подія і „української Ку-
ритиби". Протягом цілого дня 
неділі на Репрезентаційному 
Домі Хліборобсько-Освітнього 
Союзу висів, на знак жалоби, 
спущений додолу прапор. Дві 
радієві авдиції, ранкова й ве-
чірня, „Української Х в и л і " 
розповіли про особу амери-
каяського Президента. Радіо-
переснлання зокрема підкрес-
лпли продовження Джаном Ф. 
Кеннеді попередньої амерн-
канської політики відзначу-
ванвя „Дня Поневолених На-
цій", увагу Небіжчика до ук-
раїнських організацій на те-
рені ЗДА. а особливо факт 
спорудження пам'ятника Ве-
ликому Синові українського 
народу, Тарасові Шевченкові. 

ніби „самі собою", з'явилися і в столичному місті Вашлнґ-
портрети Президента. Скрізь тоні. Український ч а с о п и с 
він з веселою усмішкою, в ди- j „Хлібороб", що виходить у 
намічному пориві, Кеннеді так , Курнтибі. вмістив про Джана 
назавжди запам'ятали і таким ІФ. Кеннеді передову статтю. 

Папа поширив компетенції єпископів 
Рим. — Папа Павло УІ в 

енцикліці з приводу 400-літ-
тя Тридентського Собору по-
шнрив компетенції спархіяль-
них єпископів щодо їх прав у 
відношенні до підлеглих їм 
духовників та церковних від-
прав. Ця енцикліка, названа 
від перших її слів „Пасторале 
Мунус" - Пастирським Уряд, 
схоплена в 40 точках з корот-
ким вступом і коротким закін-
ченням За найпершими ко-
ментарями духовників, зібра-
ннх у Римі, поширення КОМ-
петенції єпископів пішло по 
лінії децентралізації внутріш-

ньої влади в Католиькій Цер-
кві, однак не сповнило надій 
поступової більшосте Вселен-
ського Собору, яка^була за 
створення у Ватикані постій-
ного представництва списко-
пів. Це внесло б неначе б ко-
легіяльну систему правління 
в Католицькій Церкві та обме. 
жило владу теперішньої Ку-
рії, в якій буцім-то перевагу 
мають консервативні високі 
італійські духовники. Вселен-
ський Собор мав офіційно 
закрити свою другу сесію 4-го 
грудня ц. p., з тим, що у ве-
ресні 1964 року збереться на 
третю сесію. 

Хрущов „вдоволений", що політика ЗДА 
незмінена 

Москва. — Нікіта Хрущов 
висловив своє „вдоволення з 
приводу фанту, що новий 
президент З'гдннених Дер-
жав Линдон Джансон заявки 
свій замір продовжувати полі-
тнку Кеннеді". Нікіта Хру 
щов використав прийняття у 
фінській амбасаді з приводу 
перебування в Москві шн?:,н-
дента Фінляндії Урго Кекко-
нена, щоб вперше від смерте 
президента Кеннеді висловити 
свій погляд про зміну владі! 
в Америці. Він прославляв 
при цьому померлого презн-
дента Кеннеді, ствердивши, 
що ,,в деяких справах" полі-

Ітнка президента Кеннеді ,,бу-
ла в згоді а заходами до від-
пруження міжнародної ситу-
ації та покращання відносин 
з Совстським Союзом". Xpy– 
щов знову згадав про атомо-

1 вий договір, як „крок до кра-
іцих справ". Цю заяву Xpy– 
щова негайно передало со-
пстське радіо. Американські 

Америці не принесе гострі-
шого ку^)су американської по-
літикя та що він використав 
першу нагоду, щоб підкрег-
лити свою готовість до про-
довжування ,,співіснувально-
го" курсу політики без уваги 
на зміну на становищі амерн-
канського президента. Газети 
підкреслюють, що коротка 
промова Хрущова у фінській 
амбасаді не стосувалась со-
встсько - фінських взаємин, 
а советсько - американських 
що відзеркалюс турботливі 
настрої кремлівських волода-
рів. За всіма даними заява 
Хрущова прийшла після ви-
елухання звідомлення Ана-
стаса Мікояна про враження, 
яке той виніс з своєї першої 
зустрічі з президентом Джан-
соном на другий день після 
похорону президента Кеннеді 
Мікоян ніби був вдоволений 
запевненням, що його почув 
від нового президента, що він 
буде продовжувати політику 
президента Кеннеді у відно-

коментаторн придають тій за- і шенні до Совстського Союзу 
яві деяке значення тому, що по лінії шукання в розмовах 
Хрущов очевидячки був стри-1 можливостей мирної розв'яз-
вожений, чи зміна влади в ' ка існуючих спірних проблем. 

ОРГАНІЗАЦІЯ АМЕРИ-
КАНСЬКИХ ДЕРЖАВ 
ЗА ВОЛЯЦІЮ КУБИ 

Вашингтон. — Організація 
Американських Держав 3-го 
грудня більшістю голосів (16 
до 0) вирішила, щоб перевес-
тн слідство в справі скарги 
венесуельського уряду проти 
комуністичної Куби, яка по-
тайки постачає зброю венесу-
ельськнм комуністам, які ве-
дуть терористичну діяльність, 
як це найясніше виявилося 
під час недавніх виборів в Ка-
ракасі. Представник Мехіко 
стримався від голосування, бо 
він боїться, щоб нові репресії 
проти Куби не загострили си-
туації між Сходом і Заходом, 
як це було недавно у зв'язку 
із совстськнмн ракетами на 
Кубі. Деякі члени ОАД впов-
ні підтримують Венесуелю та 
домагаються, щоб повести но-
ву бльокаду проти Куби, яка 
старається вести підривну ро-
боту в Латинській Америці та 
хоче скинути демократичні у-
ряди й завести комуністичну 
диктатуру. Венесуельський 
през. Бетанкур заявив, що 
він домагатиметься морської і 
повітряної бльокади Куби, 
щоб цим способом припинити 
доставу зброї з Куби. Це ма-
ла б бути подібна бльокада до 
тієї, яка була в жовтні 1962-гр 
року. Представник Бразилії 
голосував за те, щоб перевес-
ти слідство в справі Куби, але 
домагався, щоб Куба могла 
подати і свій погляд в цій 
справі. Бразилія, Чіле та У-
ругвай втримують диплома-
тачні зв'язки з Кубаю, але 

голосували за те. щоб повести 
слідство в справі Куби, зая-
вивши, що їхнє голосування 
не вирішує справи вини Куби. 
Рада Організації Амернкансь-
кнх Держав визначила між-
америк. комісію, яка повинна 
вирішите скаргу Венесуелі та 
перевести слідство. Уряд Ка-
стра публічно вихваляє вене-
суельськнх повстанців, але 
одночасно заперечує, що це 
Куба постачає зброю терорнс-
там у Венесуелі. Веиесуельсь-
кий делегат заявив, що Opra– 
нізація Американських Держ-
жав повинна поважно nocra– 
8итися до венесуельської cxap– 
ги, бо не можна довше спо-
кійно приглядатися тому, як 
Куба веде акцію проти демо-
кратнчних урядів та безкарно 
змагає до комуністичних пе-
реворотів, послуговуючись ак-
тами терору і насильства. Ве-
несуельськнй делегат показав 
21 фотографію тієї зброї, яку 
до Венесуелі привезено з Ку-
би. На узберіжжі Венесуелі 
знайдено три типи зброї, що П 
привезено з Куби. 
Венесуельський делегат прн-
гадував, як Організація Аме-, 
риканських Держав 1960-го 
року була змушена повести 
санкції проти домініканського 
диктатора Рафаеля Tpyxin– 
льо. Американський представ-
ник Ворд П. Алл єн повідомив 
Раду ОАД, що техніки ствер-
дили, що знайдена у Венесу-
елі зброя є кубинського по-
ходження. 

В Західній Евролі підтримують проект різно-
' національної атомової зброї в рямцях НАТО 

Париж. — У Парижі нара-
дЖусться тепер Асамблея За-
хідньо - європейської Унії, до 
якої входять Британія і шість 
західньо- європейських член-
ських держав Спільного Гос-
подарського Ринку (Франція. 
Західня Німеччина, Італія Бе-
ЛЬГІЯ, ГОЛЛЯНДІЯ І ЛЮКССМ" 
бурґ). Хоч рішення тієї Асмб-
леї мають тільки значення до-
радчого голосу і не зобовя-
зують Організації Північно-
атлантійського пакту (НА-
ТО), проте ті наради харак-
теристичні для настроїв в різ-
них країнах. Головою н а 
Асамблеї є лідер західньо-ні-
мецьких СОЦІАЛІСТІВ професор 
Карльо ІІІмід. Всі ч л е н и 
Асамблеї за вийнятком фран-
цузів з офіційного табору де 

Голя заявлялись за інтегру-
ванням збройних сил окре-
мих країн Атлаятійського Со-
юзу в НАТО. Вони висловн-
лись теж ентузіястично за 
американським проектом різ-
ионаціональиоі м о р с ь к о ї 
фльотн з атомовимн ракета-
мн „Поляріс". Дебатуються 
також можливість різнонаці-
онального контрольного opra– 
ну над 150 американськими 
атомовимн ракетами „Мінут-
мін" із середнім засягом. Вка-
з ^ а н о на те, що краще збе-
рігати ракети ,,Мінутмен" на 
американській території, я к 
середньо-европейській, де во-
ни стояли б під загрозою зни-
щення куди численними СО-
вєтськнми ракетами на серед-
ній засяг. 

У Туреччині настала криза уряду - можливі 
нові вибори 

Анкара.-Коаліційний уряд 
79-літнього прем'єра. колиш-
нього президента й генерала 
Ізмета Іноні, упав внаслідку 
відмовив двох партій, що 
разом з Народньо-республі-
канською партією Іноні ста-
новнлн урядову коаліцію, під-
тримувати надалі той уряд. 
В останніх виборах на 450 
парламентарних мандатів На-
родньо - республіканська пар-
тія отримала тільки 175, то-
му вона залежна від спілки 
з іншими партіями. Однак 7 
листопада в міських і громад-
ських виборах велику nepe– 
могу осягнула о п о зиційна 
Партія Справедливосте, здо-
бутзши 4бгг всіх голосів. Хоч 
вона мас в парляменті всього 
145 послів, проте той вислід 

громадських виборів вказав 
І на великий зріст її популяр-
1 ности, чи пак на зріст відва-
ги колишніх звеличників ре-
жиму Аднана Мендереса, про-
ти якого теперішній президент 
ген. Семаль Гут^зель перевів 
був збройний переворот. Са-
мого Мендереса повісили, а 
його Демократичну партію 
поставили поза законом. Пар-

1 тія Справедливосте складаєть. 
! ся саме з більшосте колиш-
і иіх демократів. Тому, що пре-
і зидент Семаль Гурзель, ма-
j б^ть, не захоче доручити мі-
і сію творення нового іфяду лі-
! дерові Партії Справедливости. 
! колишньому генералові Рагіп 
і Ґумуспаля, то не є виключе-
1 не, що він розв'яже парля-
' мент і розпише нові вибори. 

У СВІТІ 
О Виїїстон Чсрчилл СКІНЧИВ в 

минулу суботу 89 ' років. Коли 
перед його домом зібралась ве-
лнка юрба його звеличників 
він стояв у нікні і вітай іх кив-
ком руки. При його боці були 
його дружина і медсестра, яка 
від його останньої недуги пос-
тійно жнне в домі Черчиллів. 

О Іїарш:нич.і.:і „Трибуна . !ю-
Ху" заповіла, що з уваги на до-
шкульний брак різних предме-
тів щоденіюї ужктконости буде 
збільшена продукція легкого 
промислу. Таке рішення одного-
лосно прийняли 150 членів Цен-
трального Комітету польської 
комуністичної партії. 

ф У Швеції застрайкували! 
600 радіо, і телевізійних акто- ' 
рів. домагаючись вищих ronopa– 
рів. їхня професійна спілка до-
магасл-ься 50 г ; -ої підвншки го-1 
норарів. на що не погоджують 

ся державні радіо, і телевізійні 
стації. 

ф В ІидН почали будувати 
фабрику совстських ракетних 
літаків МІГ. Перші літаки з ці-
г.ї фабрики мають бути готові 
в 196Л році. Офіційно проголо-
tueno, що ті бойові літаки бу-
дуть озброєні протилетунськн-
ми ракетами. Совсти покищо до-
ставнли Індії шість літаків тн-
пу МІГ і мають доставити ще 
шість. 

ф У Туреччині привернено 
свободу рухів закордонних ту-
рнстів також у східній частині 
держави, яка охоплює старпнні 
фортеці Каре і Ерзурум та гору 
Арарат, на якій - за перека-
зом осів ковчег Ноя. З уваги 
на ці атракційні для туристів 
місця сподіваються значного 
посилення туристичного руху. 
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Лекція Венесуелі 
Минулий тиждень включно з неділею 

1-пв грудня цього року був показовою лек-
цією для всіх тяж, хто ще й досі ,,не знає", 
якою загрозою для ЗахідньоІ гемісфери с 
комуністичний режим Фіделя Кастра на Ку-
бі, як також для всіх тих, хто вагається 
вжити рішучих заходів проти того режиму. 
Мова йде про хвилю комуністичного терору, 
що перекотилась по Венесуелі з ціллю від-
страшнтн людей від участи у виборах ново-
РО президента згідно з демократичною кон-
стнтупДею. У цій терористичній акції вбито 
близько 30 осіб, а кількасот було поранено, 
розіслало бомби сімом кандидатам на прези-
девта, схоплено заступника голови амери-
канської військової місії, стероризовано за-
логу й пасажирів літака і скидано з того 

і літака комуністичні летючки, застрашувано 
і громадян убивством, якщо підуть до анбор-
1 чия урн. А все це роблено з ціллю скомпро-
і мітуватн в очах венесуельців і взагалі всіх 
- латинських американців демократичний ре-
1 жим і спровокувати праві кола та військо, 

щоб вони захопили в свої руки владу і та-
кнм чином дали змогу комуністам крячати, 

-'” що знову прийшла до влади реакція і що 
єдиним ліком проти „гнилої демократи" та 
„чорної реакції" є — комуна. 

Цей розрахунок не вдався. Демокра-
тячний режим президента Ромульо Бетан-
кура ие злякався терористів, виарештував 
кількасот найандатнішнх комуністів та аван-
тюринків і в дні голосування виставив на ву-
лнцях міст військо. І кругло шість мільйонів 
населення тієї маленької країни з терито-
рісю 352 000 кв, миль продемонструвало 
свою ворожість комуністам і свою відданість 
демократії. 90 ̂  управнених до голосування 
же злякались шантажу й терору і пішли 
голосувати, при чому великою більшістю 
був обраний поміркований поступовий полії 
тик Д-р Равль Леоні, кандидат президента' 
Бетанкура. Він дістав би куди більше голо-. 
сів, якби демократичний табір не був poano– 
рошений і якби внаслідок того голоси не 
були розподілені аж між сімома кандидата^ 
ми. Комуністи, знаючи свою слабість, закли-
кали або зовсім зігнорувати вибори, або від-
давати білі картки. Однак, білих карток ви-
явлено не більше як 4гг. 
, Висновки з тієї лекції подвійні. Поперше, 
Куба Кастра с мостовим причілком воюючо-
го, експансивного комунізму, наставленого 
на нищення демократичного ладу всіма мо-
жливнмн способами. Далі, найдоцільнішим 
способом безпосереднього паралізування ко-
муністнчної злочинної акції с рішучість, 
включно з уживанням поліційно - військо-
вої сили для здавлювання терористичного 
руху. Нарід не тільки у Венесуелі, а й в ціло-
му світі знає характер комунізму і свідомий 
того, що комуністи використовують демокра-
тнчкі свободи рухів задля нищення ДЄМО-
кратії. Тому нарід скрізь схвалює репресії 
супроти комуністів, тим паче, коли вони 
йдуть одночасно із соціально - економічни-
ми реформами й поліпшенням добробуту. 

Венесуельський уряд, діставши в руки 
такі переконливі докази підривної роботи 
Кастра на венесуельському терені. як nepe– 
хоплені скрині із зброєю і амуніцією для те-
рористів, вимагає колективної акції Органі-
зації Американських Держав проти Куби 
Кастра. Хоч покищо нема ще виглядів, щоб 
вимагана більшість латиноамериканських 
країн погодилась на таку акцію, ароґанція 
кубинських експортерів комуністичної рево-

^л^пй щораз більше обурює уряди й народи 
в Західній гемісфері. Останні події у Венесу-
елі скріпили цю антикдетрівську течію в ла-
тшю - американському світі і були прикрою 
поразкою для Фіделя Кастра та його мо-
ековського протектора. 

Дружба д л я . . . експлуатації 
З великим гуком і галасом совстська 

преса розтрубила по всьому світі нове ,до-
сягнення" у співпраці між Совстським Со-
юзом і його східньо- та середньоевропенсь-
кимн сателітами, Польщею, Східньою Ні-
меччиною, Чехо - Словаччиною, Угорщиною 
й Румунією. „Досягненням" цим мало б бу-
ти збудування нафтопроводу „Дружба", що 
доставлятиме еоастську нафту до сателіт-
ннх країн і аипомповуватиме за це з них 
для СССР капітали і продуковані їхнім на-
селенням товари — за дешеву, нижче собе-
вартости, ціну. 

Починається цей нафтопровід в околи-
цях Куйбншева над Волгою і йде одним від-
галужениям через Волгу, Дніпро, Буг, Вис-
слу й Одру до новозбудованої на території 
Східньої Німеччини в місті Шведт велетенсь-
кої нафтової рафінерії. На території України 
нафтопровід „Дружба" прорізує Дон, Десну 
й Дніпро і доходить до Мозиря, що є ВДЖЛН-
внм-розподільним пунктом. З Мозиря друге 
відгалуження нафтопроводу йде на півден-
ний захід, прорізує Прип'ять та Дністер і че-
рез Західню Україну й Карпати звертає на 
північний захід і доходить до південної ОКО-
лнці Праги. Третє розгалуження йде на хгів-
день безпосередньо від лінії Мознр— Прага 
і доходить до великої угорської рафінерії на 
північ від Будапешту. Загальна довжина 
нафтопроводу „Дружба" становить — 4 200 
кілометрів. 

Фінансову й технічну участь в будуванні 
нафтопроводу брали, крім Совстського Сою-
зу. ті сателітні держави, через територію я-
ких він проходить, але керівництво здійс-
ненням усього проекту було ВИКЛЮЧНО В CO-
встських Пуках. Москва подбала також про 
те, щоб розкласти кошти будови нафтопро-
воду на сателітні держави, які мусілн, крім 
того, оплачувати совстських керівників та 
техніків. Скільки кожна сателітна держава 
мусіла за j t e заплатити — не виявлена Ві-
до.мо, т о Польща мусить заплатити 14 біль-
йонів злотих за саме тільки доведення нафто-
прбводу до Плоцька — на відстані 670 миль, 
де польський уряд вже власними коштами 
будує рафінерію для переробки совстської 
нафти. ' 

Нафтопровід „Дружба" у своєму захід-
ньому розгалуженні мас постачати до Пло-
цька 13 500 000 тонн нафти річно. З цього 
6 000 000 тонн залишається в Плоцьку, а 
решта йтиме до рафінерії у Шведті, в Схід-
ній Німеччині. Досі видобуток нафтової ро-
пи в самій Польщі становив лише 200 000 
тонн річно, і тому Польща мусіла щороку 
імпортувати 2 300 000 тонн із закордону, пе-
реважно з Румунії. Імпорт совєтської наф-
ти перевищить більш як у два рази місцевий 
видобуток і увесь дотеперішній імпорт, ра-
зом узяті, і Польща буде здана виключно 
на совстську нафту, за яку всі гроші йти-
муть до Москви. Подібна справа буде й І4. 
Східньою Німеччиною та Угорщиною, які 
одержували досі нафтову ропу із Заходу та 
частинно з Румунії. Значно потерпить на 
існуванні нафтопроводу „Дружба" сателіт-
на Румунія, яка не матиме вже можливосте 
продавати своєї нафти і її продуктів на рин-
ках сателітних країн. 

Найголовнішим наслідком збудування 
нафтопроводу Дружба" бу,е ще тісніше по-
в'язання й узалежнення сателітів від Моск-
вн в політичній і економічній ділянках. З 
допомогою доставлюваної ними нібито де-
шевшої нафти Совстн витиснуть майже ціл-
ком із сателітних ринків і промисловості! ан-
глійську й американську нафту. І тому на 
цьому ,дружбовому" нафтопроводі скорис-
тас найбільше Москва. Совстська нафта до-
поможе їй експлуатувати економіку сате-
літннх держав ще в більшій мірі, як досі. 

Параді. — Смерть, неспо-
дівана й жахлива неясними 
обставинами атентату, важка 
своїми наслідками, смерть від 
„глупої кулі" Президента — 
лідера вільного світу — вя-
кликала нечуваний своїми 
розмірами відгук у всьому 
світі. Глибоко потрясла вона 
й Францію. Тим більше ,що в 
сьогоднішні часи держави і 
народи тісно пов'язані спіль-
нимн інтересами чя супереч-
ками, досконалими засобами 
комунікації. З родиною по-
кійного Президента Франція 
почувала себе пов'язаною та-
кож інтимно, бож саме сіра 
маса французів вважала дру-
жяяу Президента за свою зем-
лячку, прихильницю фран-
цузької моди, кухні, літерату-
рн, в якійсь мірі — амбаса-
дорку в ЗДА французького 
"way of life". 

"ЇДя обставина відразу xapa– 
ктеризує реакцію французь-
кого загалу на трагічну по-
дію. У Німеччині вивішено 
прапора в жалобі, видано дек-
рет про заборону танцюваль-
них забав на цілий тиждень. 
Нічого подібного у Франції не 
було. Німеччина бо потракту-
вала своє відношення в пло-
щині офіційній, ПОЛІТИЧНІЙ. 
Поставилась до покійного 
Президента, як до політнчно-
го приятеля, опікуна, хотіла 
віддати честь через його oco– 
бу американській державі, я-
кій багато завдячує. 

До Кеннеді у Франції і у 
французів було зовсім інше 
відношення. Франція в офі-
ційній площині протягом дов-
шого часу перебуває-в спорі 
з Вашингтоном. Ген. де Ґоль 
кількома наворотами висло-
вився терпко на адресу ЗДА, 
а тим самим і керманича аме-
риканської політики. Але 
французи люблять підкрес-
люватн незалежність своєї 
думки, навіть від власного у-
ряду. В їхній підсвідомості це 
дуже важлива справа. І хоч 
вони не люблять американців, 
вони мають сантнмент до А-
мерики і мали величезний 
сантнмент до покїйного її 
Президента і його родини. 

Мільйони французів наді-
ляли своєю симпатією пані 
Кеннеді, вбачаючи в ній зем-
лячку, а, крім того— молоду 
й гарну жінку. Вони славили 
її простоту й її цивільну ЧІД-
вагу ввести французьку кух-
ню до Білого Дому. Нехай 
американський читач не смі-
сться з цього. Кухня не лише 
у французів належить до тра-
дицій, і на цьому грунті змі-
ни не є простою справою. По-
думаЙмо тільки, яке значЦ-
ня ми прив'язуємо до борщу 
й вареників, не кажучи вже 
про вишивані сорочки! УявІ-
мо собі, що в нас хтось нама-
гався б впровадити зміну 
страв на Свят-Вечір і. замість 
дванадцяти т р а д и ц і й них 
страв, залишив би тільки 
борщ, а далі запропонував би 
дати 11 страв з одинадцяти 
різних країн поселення укра-
їнської еміграції, заміняючи 
кутю якимсь пудингом! 

Жаклін Кеннеді (у Франції 
ніхто не скаже Джеклін) здо-
Іула серця французів для 
ЗДА більше, як увесь Експе-
диційний Корпус, що проли-
вав кров на пляжах Норман-
дії чи на узбережжі Серед-
земвого моря. Мільйони жі-
нок, почавши говорити з снм-
патісю про „Жакі", рішуче 
змінили відношення до аме-
риканців. Це створило справ-
ді'шнроку базу сантименталь-
ного зв'язку, і де Ґоль без ЦІ-
сї бали, мабуть,не поїхав би 
особисто на похорон. Він — 
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тонкий психолог і зяяв своїх 
земляків найкраще. 

Французи, при своєму зами-
л у в а н н і до матеріяльяцх 
справ, мають претевсії бути 
інтелектуалами, І амервкан-
ців вояж трактували як „ма-
теріялістів", як „ковбоїв". Зо-
крема вищі верстви. З прихо-
дом до влади Кеннеді цо став-
ленвя змінялося, Іятадекту-
альні кода говорили з aaxon– 
ленням про відношення По-
кійного до іятедектуалів, Іи-
телектуальна Франція потрак-
тувала Кеннеді, як президен-
та, що переставляв ЗДА на 
нові шляхи, на шляхи зрілої 
надії, яка, доробившись, цо-
чинав думати про культуру. 
Чи це правильно, чи ні, про 
це можна сперечатися, але та-
ке уявлення склалось у Фран-
ції, і воно визначає той жаль, 
який в цій країні помічається 
після атентату. 

Це також визначає лінії 
розважань вад загадкою: хто 
вбив Дж. ф. Кеннеді? Вся 
французька преса, від правої 
до комуністичної, уважає, що 
його вбили праві екстремісти, 
якщо не божевільний саміт-
ник, який діяв без спільників. 
Тому преса повна коментарів 
на тему недотягяень тексась-
кої поліції Діва — не кому-
ністична — преса вважає, що 
тільки Еф-Бі-Ай може внкрн-
ти вбиввика чя вбивннків, 
бож, як дослівно заявив один 
тижневик, „годі собі уявити, 
щоб альжнрська поліція сво-
го часу викрила лмопників 
ОАС-у". 

Наголос на тексаській ре-
акційності, як протиставленні 
поняттям свободи, що їх мав 
покійний Президент, дуже 
сильний у всій французькій 
пресі і в розмовах між фран-
цузаии. Тому помітне недоці-
нювання особи нового прези-
дента, бо в і н . . . тексасець. 
Він, мовляв, за своєю психо-
логією не може продовжувати 
лівії Покійного, бодай коли 
мова про внутрішню політику 
В більшості коментатори ава-
жають, що при новому прези-
денті дорадники-інтелектуалн 
Кеннеді це матимуть що ро-
бити. Л. В. Джансон оточить 
себе техсасцями, як Кеннеді 
був оточений бретонцями 

Ніколи хіба у французькій 
пресі не було стільки мови 
про різницю характерів аме 
риканців Півночі, американ-
ців Атлантійського узбереж-
жя з американцями Півдня, 
як тепер. Наголошується ра-
сизм останніх, їхню провін-
ційність думання в порівнянні 
з широкими обріями синів Бо-
стону. На цьому тлі вся ліва 
преса забула закиди у мільйо-
нерстві, які ставила родині 
Кеннеді під час виборчої кам 
панії, і тепер ця родина мас 
однодушні симпатії всіх фран-
цузів, за внннятком правих 
кіл, які пригадують MOCKOB– 
ський атомовий договір. 

Родина Кеннеді має тепер у 
Франції найкращу пресу. Дея-
кі коментатори вважають, що 
взагалі єдиний рятунок для 
Америки це — вибір Роберта 
Кеннеді президентом, коли не 
в 1968, то в 1972 році. І комен-
татори певні, що до цього дій-
де, що Боб Кеннеді належить 
до людей, яким призначено 
правити. Вірять також у його 
незламність, у твердість його 
засад і вважають, що він до-
б'еться вияснення, хто убив 
Президента. Французи певні, 
що коли Президента вбили 
реакційні кола Америки, то 
тільки Боб Кеннеді не дасть 
себе ні підкупити, ні заляка-
ти, а справу вияснить, бо для 

Оце вже вдруге цього цоку 
Хрущов приїжджав до Києва, 
як до другої столиці, приймав 
закордонні делегації і... ви-
їжджав так само непомітно, 
як приїжджав. 

На початку липня ц. p. „Ра-
дявська Україна" подала. ко-
рогке повідомлення, що Хру. 
щов прийняв у. Києві заступ-
ннка прем'єр - міністра 1 мін!-
стра закордоннях справ Бель-
гії Іі. Спаака. Ця сама газета 
повідомила 20-го листопада, 
що Хрущов прийняв у Києві 
міністра оборона Індонезії А. 
X. Насутіова. 

Крім ЦИХ КОРОТКИХ ПОВІДОМ-
лень, нічого більше преса про 
перебування Хрущова на Ук-
раїні не подала. 

Виглядає дуже дивно, бо 
Хрущов, коди роз'їжджає по 
червоній імперії, любить ПОГО-
ворятя, а в Україні, особливо 
тепер, в про що поговорити. 
ВЗЯТИ ХОЧ би СІЛЬСЬКе ГОСПО-
дарство. 

Але обидва ці рази йому, 
мабуть, не про економіку 
йшло. Йому треба було при-
пнльнувати, щоб партійна ор-
ганізація України стояла за 
ним муром і далі так, як стоя-
ла досі. 

Цього року на червневому 
пленумі Центрального Комі-
тету КПСС дотеперішнього 
першого секретаря компартії 
України, М. Підгорного, обра-
но секретарем ЦК КПСС. Xpy– 
щов стягнув його до Москви, 
щоб збільшити у центральних 
партійних органах число аід-
даних йому людей. 

Але внаслідок цього знник-
ла потреба знайти надійного 
наступника на місце Підгор-
иого, бож партійна організа-
ція України дає майже п'яту 
частину членів Центральному 
Комітетові КПСС. Треба, щоб 
хтось добре тримав її в руках 
для Хрущова. 

Видасться, що власне це й 
було ціллю приїзду Хрущова 
до Києва в липні цього року. 

Це тим більше правдоподіб-
не, що, після повернення Xpy– 
щова до Москви, в Україні за-
лишився секретар ЦК КПСС 
О. Рудаков, який, як вихо-
днть із повідомлень „Радян-
ської України" (12, 14, 17-го 
липня), проводив свого роду 

Ж 

нього моральні моменти важ-
лнвіші від практичних. Вва-
жають також, що він не за-
лншнть проблеми кольорових 
меншостей і не допустить, щоб 
дорадники з Тексасу вплива-
лн на нового президента. 

Ось найхарактеристнчніші 
моменти з того, про що пише 
тепер французька преса. По-
за тим, — розуміється — пише 
й про все те, що пише всяка 
інша преса: про „нові обрії", 
про молодість Покійного, про 
його розмах у напрямку від-
молодження Америки й за-
хоплення молоді Аж ДИВНО, 
що французи, які не бажають 
бачити багато поза своїми 
кордонами, мають таку тонку 
пресу, так добре поінформо-
ваних людей, таких чуйних 
журналістів. Це доводилось 
не раз підкреслювати при 
трактуванні й українських 
справ. 

Можна сміливо сказати, що 
в особі Дж. Ф. Кеннеді Фран-
ція оплакує духово близького 
приятеля на шляху будуван-
ня нового світу, в якому най-
важливішям буде — знайти 
рівновагу між матеріяльним і 
духовим. А ще важливіше від-
чути потребу цього. Нема сум-
ніву, що Покійний, як ніхто, 
розумів потребу цієї рівнова-
гц. 

,дюнсолідааДйну роботу" се-
ред ПАРТІЙНИХ кадрів України. 
Внаслідок „пересипання" Сек-
ретаріяту ЦК компартії Укра-
їцн, деяких секретарів обкомів 
пересунули до Центрального 
Комітету, а на їх місце приз-
pajpgjfa т̂рикк осіб, 

О; Рудаков брав участь у 
пленумі Дсяедакохзр обкому 
партії, коли там, на місце Ля-
шка, обрано першим секрета-
рем обкому Дегтярьова, який 
брав участь у нараді партійно-
господарського активу Доне-
цької ТИ Луганської областей 
і в нараді ЦК компартії Укра 
Іни в вправах сільського го 
сподарства. 

Це від часу смертп Сталіна 
вперше у пленумах обкомів 
партії Орав участь секретар 
ЦК КПСС. О. Рудаков мав, 
очевидно, дбати про те, щоб 
на пости секретарів обкомів 
партії прийшли „свої" люди, 
згори визначені самим Xpy– 
щовим. 

Обрання Казанця головою 
Ради Міністрів УССР і звіль-
нення В. Щербицького, який 
повернувся на свій пост nep– 
шого секретаря обкому в Дяі-
пропетровську, створило, ра-
зом із зміною на становищі 
першого секретаря ЦК ком-
партії України, певні нові 
проблеми,, персонального ха-
рактеру, у Президії ЦК КПСС 

Підгоряни, як перший се-
кретар ЦК КПУкраїни, сво-
го часу був обраний членом 
Президії КПСС. Коли ж у 
червні цього року пленум ЦК 
КПСС обрав його секретарем 
ЦК КПСС, він перестав бути 
першим секретарем у ЦК КП 
України, але залишився чле 
нам Президії ЦК КПСС. 

Але стадо вже традицією, 
що кожночасннц перший се-
кретар ЦК КПУкраїни „обн 
расться" членом Президії ЦК 
КПСС, а кожночасний голова 
Ради МіяІстрія УССР кандн-
датом у члени цієї Президії. 
- Досі тим кандидатом у чле-

нн Президії був і залншаєть-
ея колишній голова Ради Мі-
ністрів ' УССР Щербяцький, 
але Новим галовою є вже Кв 
занець. -

Як відомо, 9-го грудня ц. р. 
скликається черговий пленум 
ЦК КПСС, при чому на по-
рядку його нарад стоїть тіль^ 
ки одно питання: розвиток 
хемічної індустрії, зокрема по-
більшения виробництва міне 
ральнях добрив. 

Гостра проблема 
Канади 

ГемІлтон^.Ор. - Широко-
відомі в Західній Україні статті 
93-та і наступні колишнього 
польського карного кодексу 
могли б мати широке sacrocy– 
вания у зв'язку з подіями в 
каиадійській провінції Квебек. 
На щастя, демократія в Kaaa– 
ді бритшського походження, 
і заходи для втримання кон-
федерації обмежуються по-
клнканням до життя окремої 
Королівсько? Комісії ДЛЯ Дос-
лідження Й . вирішення на-
прямннх у затяжній внутріш-
нополгтичній проблемі. На ПО-
чатку листопада ц. р. відбула-
ся перша сесія тієї комісії, до 
складу яко! належать також 
особи української „етнічної 
групи". 

Приблизно в той самий час 
Комітет Українців Канади 
влаштовує ' в' різних містах 
„Тиждень Української Культу-
ри". Такий' тиждень відбува-
ється також у Гамілтоні saxo– 
дами Українського Національ-
ного Об'єднання з раменя 
КУК. Першого дня відбулись 
реферат на 'тему мозаїки кн-
вадійськнх культур і окреме 
інтервю для' преси та різних 
офіційних осіб в англійській 
мові. 

Але, як звцчайио буває на 
тому пленумі, розглядатимуть 
також „організаційні питаа-
ня", тобто оправу особового 
складу Президії Цеятральио-
го Комітету КПСС 

Хоч зосередження в руках 
Врежньова двох функцій, го-
лови Президії Верховного Со-
ввту СССР і секретаря ЦК 
КПСС, є дивовижею, бо фор-
мальиий голова держави під 
лягає, як один із секретарів 
ЦК, першому секретареві цьо-
го ж Комітету, ледве чи на 
ступить у цій справі якане-
будь зміна на пленумі. 

Справа в тому, що Хрущов 
уже старий, мусить пнльнува 
ти Москви, а для візит до ін-
шях країн потрібна людина 
молода і з певним партійним 
стажем. Брежньов мас обидві 
ці прикмети. 

Але не можна сумніватись, 
що на наступному пленумі в 
Москві „оберуть" теперішньо-
го першого секретаря ЦК КП-
України членом Президії КП-
СС. Задля цього може прий-
деться пленумові навіть збіль-
шити число членів Президії, 

(Закінчення на crop. 3-ій) 
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В музеї визвольної, т. зв. 
вітчизняної війни в Одесі ми 
довідалися, якою ненавистю 
горить комуністична верхівка 
до Німеччини. Боротьба з нім-
цямн тривала за це місто 71 
день, і щойно коли німці взя-
ля Севастополь, воно впало. 
За це Одеса дістала титул ,,re– 
роя". В боях за Одесу відзиа-
чилася українська дівчина 
Людмила Павличенко, яка 
організувала жіночі парти-
занські загони, ш.6 перехову-
валися в одеських надбереж-
них катакомбах, а вночі на-
падали на німецькі технічні і 
постачальні формації. 

В музеї бачили ми здобуті 

, ' Гл. „Свобода" 25-го ж ш -
ня до 13-го листопада, 196.1 
(чч. 20І-216). 

у ніиців тро(^еї. З російських 
експонатів замІТНа була міна, 
зроблена на в.чір пушки :і ка-
в'яром. Німці лакомилися на 
кав'яр, і їх ці міни розривали. 

Окрема кімната музею прн-
ЗНаЧена запорозьким козакам. 
TJT бачили ми величезиня об-
раз з довговусим козаком Ма-
масм. шо сидить серед гаків-
ннць і гармат. 

Одесу ..визволили" маршал 
Малнновськнн і Хрущов, і там 
є їх спільна знімка. 

Ввечері я був у кіно, де ви-
світлювалв фільм з першої 
світової війни „Царская ми-
лск-ть ". Цей фільм, зроблений 
вже за Сонетів, представляє 
бунт болгарської армії, яка не 
хотіла воювати з ,,братнім 
русекнм народом". Поручника 
Родіонопа ^ визначної Go.irap– 

ської родини цар Фердвнанд 
наказав розстріляти за те, що 
не вмів удержати дисципліни 
в армії. 

Фільм попередив т. зв. ,,Tex– 
ннческий журнал", в якому 
представлено глядачам пос-
туп совстської техніки, а са-
ме виробництво сталевих рур 
новою методою і виробництво 
консерв з картоплі. 

Другий день в Одесі ми ОГ-
лядали винарню, що носить 
назву ,,Комуннстического тру. 
да" і виробляє головно шам-
цанське та рислінг. Ми бачн-
ли величезні підземні склади 
і ферментаційні холодні пе-
черн, де вино дозріває. Бачн-
лн ввесь процес виробництва 

- від винограду аж до корку-
вания пляшок ВІСГІЮЧНО. Ця 
винарня працювала вже за 
царя, а під час війни була 
знищена. Ніяких нових ре-
цепт, ні способів виробництва 
вина бшіьшсвикн не вннайш-
ли. 

І'оловинй інженер виларні, 
москаль, воєнний інвалід, що 
трохи припадав на ногу, і йо-
го помічник, старший інже-

нер, українець, були дуже 
чемні, пояснили нам усі про-
цеси і радо відповідали на на-
ші питання. Від них ми дові-
далися, що загальна продук-
ція в СССР шампанського 
становить 45 мільйонів пля-
шок, з чого на Україну прн-
падас 17 мільйонів. Сирівді 
дістає Одеса головно з Криму. 
Багато винограду продукує 
також район Одесі!. . -

По оглядинах запросили 
нас до лябораторії почастуввг 
ти різного сорту винами. Ми 
пили вина „сухе", ,,півсухе" і 
..літнє". Совстське шампансь-
кс краще від американського, 
але не дорівнює французько-
sry — звісно, район Шампані 
знаходиться у Франції. 

Стіни винарні вкриті знім-
камн робітників, що досяглн 
вершка справності!. Це — 
першунн. 

Коли виходили ми з заводу, 
в парку біля нього відбували: 
ся спортові змагання. 

Перший українець, якого я 
СТрІЛуВ В Одесі, був ДЄСЯТИЛІТ-
ній хлопець Вона Свтушеп-
ко. .„Тепер я Вава —, ска-

зав він — дехто зове мене Во-
лодя, а як підросту і буду ви-
робляти документи, то буду 
Володимир". Він відразу піз-
нав американців, підбіг до 
нас і став питати, чи маємо 
ми жувальну гуму. Він дістав 
гуму і олівців з радирками, 
яких в Одесі немає. Вова мріє 
дістати такий „карандаш", 
щоб з одного кінця був чер-
воиий, а з другого зелений. 
Він ішов за нами і залишився 
чекати під готелем, щоб діс-
татн ще трохи гуми. 

На мій запит Володя иояс-
цив, що в основному в Одесі 
ЖИВІТЬ українці, хоч є багато 
і євреїв. „Але й у вас в Амерн-
ці є також багато євреїв", — 
твердив Вова. Він вивчає ан-
гліЙську мову, говорить дещо, 
знає про озеро Мішіґен. Дн-
вувався, як ми в Шикаго мо-
жемо жити, коли там півміль-
йона мурішій. В Одесі, сказав, 
їх нема і „ми їх не хочемо". 

Одного разу Володя прп-
вів під готель групу хлопців. 
Були там Мітя, Вітя, Юра, 
Прища і ще інші. Хотіли ґу-
ми і олівців. 

— Чи ви всі українці? — 
запитав я. 

— Так, — відповів один з 
них, але Володя поправив 
його: 

— Гриша москаль, але до-
брнй хлопець. Тож хоч він 
і москаль, дайте і йому гуми. 

Всі ті імена його товаришів 
твердив Володя, дитячі, а 
повні їх імена Дмитро, Віктор, 
Юрій. 

Володя казав, що він у на-
ших особах уперше натрапив 
на американців, які говорять 
по - українськії. 

На закінчення відвідали ми 
ще піонерський табір „Роман-
тнк", збудований ще за цара-
ту для виховних цілей. В та-
борі було кілька сот дітей, по-
чннаючн від малих дволітніх, 
що перебувають в яслах, до 
вже дорослих дітей. Всі там 
говорять по - російськи. Не 
могли ми знгйти ні одного 
урядовця, що говорив би по-
українськи. Головний управи^ 
тель, москаль, оправдувався 
тим, що всі розуміють росій-
ську мову. Режим у таборі су-
ворий, комуністичний. 

Всі діти при. вступі ДО ПІО-
нерської організації склада-
ють присягу стати добрими 
комуністами - л є н і н ц ями. 
Текст присяги починається 
так: „Я, юннй піонер COBCT– 
ського Союзу, заявляю перед 
лицем усіх своїх товаришів, 
що..." далі йде 10 заповідей. 
Я просив управителя, щоб 
дав мені ті заповіді, але їх він 
не мав при собі і запропону-
вав відписати з таблиці, що 
висіла на стіні, 

Ми огляиулв дитячі ясла, 
де діти сиділи на лавці під 
стіною. Маленька таврінка 
нас забавляла, танцюючи з 
ведмедиком, інша, херсонка, 
розплакалася, коли наші ту-
-рлств стали П срільмуватн. 

Павільйони зі спальнями, 
їдальня, читальня — всі це 
зробило на нас приємне вра-
ження. Комуністи дбають за 
фізичний розвиток дітей, пле-
кають майбутній актив, у 
який входять всі національно-
сті СССР. 

(Далі буде) 

Член названої комісії, ке-
рівник французько - мовного 
відділу новий державної раді-
ової сітки СВС, журналіст, ди-
пломованнй з права і політич-
них наук, син сл. п. міністра 
УНР, п. Р. Шульгнн подав 
короткий перегляд аягло-
фрШЩуЗЬКОГО СЦОру І ВІДП0ВІ-
дав на різні питання пряяв-
ннх. Окремо підкреслив ста-
новище українців в Канаді, 
що становлять третій чинних 
не так своєю чисельністю (ко-
ло 500 000). як радше орпші-
зовавістю та активністю. 

З досліджень Королівської 
КОМІСІЇ ВИЯВЛЯЄТЬСЯ, ЩО СХІД' 
ні приморські провінції, Кве-
бек, Онтаріо, степові провінції 
І західня приморська різнять-
ся не лише географічно ,еко-
номічио чи навіть політично, 
але щонайважливіше зовсім 
одна одної ие знають і не-
розуміють. 

Французи та англосакси ду-
же мало здають собі справу із 
факту, що, .попри, кДОм міль-
йонів англосаксонського та 
шість мільйонів французького 
населення, є ще коло п'яти иі-
льйонів „інших". Для тих 
„інших" ні французька, ні 
англійська рація не є спів-
звучні 

Характеристичний момент 
прнтрапився Під час переслу-
хання представників Комітету 
Українців Канади і Польсько-
го Канадійського Конгресу. 
Ніяких попередніх розмов між 
обома групами не було, але 
свої твердження і заяви скла-
ля вони майже ідентично. Во-
ни пропонували Комісії задер-
жання мовної переваги на те-
риторіях в існуючому стані 
при окремій підтримці збоку 
уряду в культивуванні мов та 
культур численних „етнічних 
груп" через творення куль-
турних осередків, шкіл та на-
укових осередків даних куль-
тур, в міру потреб населення 
даного району. 

Сам доповідач, що є з noxo– 
дження і виховання україн-
цем, назвав, себе „трикульту-
ральннм" — освіту набув він 
у Франції, довгі літа інтересу-
вався британською системою і 
вибрав Канаду, як місце свого 
сталого осідку. Він признає 
оправданими -домагання кве-
бекськвх французів, що пов-
горюються-в історичній черзі, 
набираючи на силі і пригаса-
ючи. Остання криза мас най-
більш драстичний характер, 
при чому цікаво, що екстремі-
стичні ідеї французьких каиа-
дійців є звичайно монополем 
правих угрупувань, але в те-
перішніх ексцесах активізу-
ються передусім угрупування 
ліві. 

Вразливість українців на 
всякі „меншостеві" проблеми 
історично оправдана, і тому не 
є припадковим проголошуван-
ня „тижнів української куль-
тури", тим більше, що праця 
комісії може затягнутися на 
довгий час'ц 

Перший д і в і „Тижня Ку-
льтури" в Гдмілтоні, крім на-
званого інтервю і доповіді для 
широкого загалу, започатко-
вано офШИзя^і відкриттям 
виставки українських мнетців 
(Грищенко^Ркіздовськнй, Гу-
цалюк, КріЛейський, Левиць-
кий. Мазепа^ Мороз. Соловій. 
Сологуб і Зя?рицька) у міській 
ґалерії мистмг^, з участю по-
садняка міста" послів парля-
МСНТу І ІНШИХ офіційних ЧИИ-
ииків. 

'4, -. X. о . 
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16 листопада відбувся пер-
ший Академічний Вечір, якая 
був першою імпрезою такого 
характеру в Балтиморі. Вечір 
спільно підготовили У AT „За-
рево" і Українська Студентсь-
ка Громада. Він пройшов ус-
пішно, з рекордовою участю 
в ньому українського грома-
дянства і студентства, одо 
вщерть заповнили залю міс-
цевоі , .Самопомочі". 

Вечір ВІДКрНВ ГОЛОВИ КЛІТН' 
нн „Зарева" 6. Зінкевич, який 
вказав на значення духових 
вартостей в житті людини, 
поширення ,П 'світогляду та 
на цілі, які перед собою craa– 
лять пі два товариства, TJpra– 
нізуючн Академічні Вечори. 

Орест Иолівдуж, голова УЄГ, 
з'ясував ролю і завдання ук-
раіяського студента в таких 
Вечорах. 

„Значення 1-го листопада" 
На цьому Академічному Ве-

чорі вперше р Балтиморі зір-
вано з традицією бездискусій-
ностн наших святочних pecpe– 
ратів - доповідей. Кермуючись 
принципом, що нам треба як-
найбільше свідомих громадян, 
а не осіб з зацченнми форму-
ламн і догмами, які не с спо-
сібні критично підходити до 
різних проблем, — доповідь 
„Значення 1-го Листопада", 
яку виголосив проф. Петро 
Войтович, була дискусійна. В 
ній доповідач в блискучий 
спосіб, опираючись на істо-
ричні факти, з'ясував, як дій-
шло до зриву 1-го листопада 
1918 р. у Львові, яку користь 
українська нація мас з цісі 
події та які причини і обста-
внни довели до нашої npor– 
раної. Згідно з виводами пре-
леґента, непідготованість на-
родніх мас до таких подій і 
не цілковита національна сві-
домість, були ОДНОЮ 3 Н8Й-
важливіших причин н а ш о ї 
невдачі 

В дискусії над доповіддю 
брали участь д-р О. Дирій, 
д-р Я. Хмілейський, д-р А. 
Лемішка, інж. В. Сушко, інж. 
О. Стельмах, О. Зінкевич. 

По закінченні дискусії, яка 
була на високому академій но-

му рівні, відбувся панель на 
загальну тему: 

„Укнеднськян студент і 
політика" 

Панелем вів О. Зінкевич, 
як модератор' і 0. Поліщук, 
як заступник. Секретарювали 
Марійка Сідляк і Оксана Ма-
цюрак. Учасниками панелю 
були: від студентства — Сла-
ва Зелинська і Люба Купчик, 
а від громадянства — інж В. 
Сушко, інж. О. Стельмах і п. 
В. Татчнн. 

Модератор адафівіював та-
кі поняття, ям „світогляд" 
(ідеологічний, матеріялістич-
нни, волюнтаристичний, т а 
інші), „ідеологія" (та вай-
більш поширені з них, їх зва-
ченяя в суспільно-політичних 
процесах), „політична ідеоло-
гія" і „політцка" та „партія". 

Панелістн відповідали зго-
дом иа п'ять питань: 

1. Чи с основна різниця 
між внутрішньою українсь-
кою політикою і політикою ІН-
щих народів, напр. Америки? 
2. Чи ми повинні змагати за 
однопартійність чи миогопар-
тійність в українському полі-
тичному житті? 3. Чи укра-
їнське студентство повинно 
цікавитись українським полі-
тнчним життям? 4. Чи ук-
раїнські студенти повинні на-
лежатн до українських полі-
тичннх партій і організацій? 
5. Чн українські студенти по-
вицні брати участь в амери-
канському політичному житті 
і партіях. ч 

Треба ' насамперед відміти-
тя, що хоч учасники панелю 
в багатьох питаннях знаходи-
ли однозгідність, то в деяких 
мали цілком протилежні пог-
ляди в суто прииципов И X 
справах. Всі вони були добре 
підготовлені і давали короткі 
і ядерні відповіді, за що чи-
сельно зібране громадянство 
не раз нагороджувало декого 
з них рясними оплесками. 

Слави Зелинськи уважас 
що американські партії хоч в 
передвиборчих кампаніях се-
бе взаємно поборюють, то піс-
ля виборів дуже тісно співпра-
цюють і собі взаємно допома-

Увага! НЮ ЙОРК! Увага! 
ОКРУЖНИЙ КОМІТЕТ ВІДДІЛЮ УНСОЮЗУ 

в НЮ НОРКУ 
— влаштовус 

в суботу, 7-го грудня 1963 року 
в залі УНДОМУ в НЮ НОРКУ 

о год. 7:30 веч. 

ЮВІЛЕЙНИЙ Б Е Н К Е Т 
для відзначення 

іччя „Свободи" 70-рі' 
НАПСТАРШОГО УКРАЇНСЬКОГО ЩОДЕННИКА 

В АМЕРИЦІ 
Головним промовцем на бенкеті Ч5уде Едґар А. МАВРЕР 

з Вашингтону — ОДНІЇ З наинидатніших американських 
t журналістів. 

З промовами виступлять: 
Посип ЛИСОГІР - - Головний Прсдсідник УНСоюзу 
Д-р О м е я ДЕМНДЧУК - . - . Довголітній співробітник 

„Свободи". 
Ред. А. ДРАГАН - - - - - Головний редактор „Свободи" 

У мистецькій .частині виступлять: 
Марія. ЛИСОГІР „ Сопрано НюЛоркськоі оперн 
Іван КЕРНИЦЬКИИ-ІКЕР „ Пнсьменник-фейлетоніст 
та друг і ' 

т 
Бенкет попередить „Година Коктейлу" 

о год. 6:30 вечора. 
і „ щ 

В часі відлічувана 70-річчя „СВОБОДИ" у великій залі 
Народного Дому буде влаштована ВИСТАВКА ВИДАНЬ, 
ГРАМОТ І ВІДЗНАК „СВОБОДИ" та УНСОЮЗУ, заходами 
д-ра Ол. Соколншина. 

ВСТУП f7.50. 
Резервувати місця можна телефонічно у голова Комітету 
адв. І. Флиса AL 4-2260 та членів Камітету: М. Демидчук 
- ST 8-4403, В. Кло:шнк - RE 9-3831 та В. Цюпа - OR 4-6340. 
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ЗРОБІТЬ ОЩАДНІСТЬ 
РОДИННОЮ звичкою 

Багато родин, які щадять у нас, мають конта ддаг кожного 
члена родини, від немовляти аж до прадіда. 

Наші урядовці мають велику приємність ш бачать, родії-
чів, що приходять доложнти до иидничого конта. 

В цей спосіб діти пізнають вартість ощадності! в дуже 
ранному віці і здобувають звичку ощаджування. 

Відкрийте конто для кожного члена Вашої родини. Ви мо-
жсте відкрити обезпечені конта довільною сумою. Ощадно -
сти зложені у нас приносять вартісні зворота 

В українському полі-
тнчному житті с інакше — на-
ші партії майже ніколи собі 
не допомагають, а навпаки 
перешкоджають одна одній, 
чим тільки шкодить українсь-
кіії справі. Вона за те, що як 
довго ми не масмо української 
держави — наші партії поанн-
ні бути об'єднані (сконсолідо-
пані) в одному центрі, а в 
українській державі повинна 
бути многопартійна система. 
Українське студентство по-
винио цікавитись українським 
політичним і партійним жнт-
тям, вчитись на його минуло. 
му і теперішньому, щоб ие 
повторяти їхніх помилок. Сту-
дентн не повинні брати учас-
тн в українських партіях, аа-
те повинні належати до них 
по закінченні студій. Те саме 
відноситься в американському 
політичному житті, хіба що 
з тісю різницею, що студент-
ство повинно належати до мо-
лоднх республіканців чи де-
мократів. 

Л ю б а Купчик перше іш-
тання потрактувала, як nopia– 
няния між українською полі-
тикою в У Р С Р і З Д А , дово-
дячи, щ о між ними немає ні-
чого подібного. Вона с за мио-
гопартійну систему в Укра-
їиі. Студенти повинні цікавн-
тись культурними українсь-
кими надбаннями, щоб внко-
рнстати ї х для політичних ці-
лей. В її опінії, зг ідно з аме-
рнканськими теоріями і дефі-
ніціямн, немає у к раїнських 
політичних партій на чужині. 
Ц і л ь партії с брати участь у 
виборах і вибирати своїх кан-
дидатів до уряду. Студенти не 
повинні брати участи в поль 
тнчних партіях, але зате до-
винні активно включатись в 
суспільно-громадське україн-
ське життя та належати до 
американських п о л і точних 
партій. 

Інж. Володимир Сушко не 
бачить основних різниць між 
українською і американською 
внутрішньою політикою. В ук-
раїнській державі змагати до 
многопартійности, б о о д н о -
партійність доводить до дик-
татурк. Многопартійність по-
аннна бути побудована на 
здорових основах. Українське 
студентство повинно цікави-
тись українським ПОЛІТИЧНИМ 
життям і брати в н ь о м у 
участь, бо від цього залежить 
наше „бути ч и н е бути"-укра-
їнської нації. Нам треба доб-
рнх громадян і політиків, а 
не лише добрих фахівців. 
Студенти, зокрема політич-
них, торговельних ЧИ ЄКОНО-
мічних наук, повинні брати 
активну участь і в українсь-
кому і в американському по-
літичному житті. В американ-
ському — засвоїти демокра-
тичні засади, навчитись толе-
рантности, в українському — 
впливати на зміну чи покра-
щання відносин між нашими 
політичними партіями та до-
магатись компромісів. Анґа-
жуючись в американську по-
літику, наше студентство не 
повинно тратити і д е й н о г о 
зв'язку зі своїм^народом. 

Інж. Остап Стельмах ствер-
див, що не може бути порів-
няння між українською і аме-
рнканською політикою. Він 
уважас, що м н о гапартійна 
система с конечна для здоро-
вого розвитку нації. В много-
партійній системі громадяни 
мають змогу поперед голосу-
вання змінити владу. Студент -
ству треба цікавитись політвч-
ним життям, бо нам буде пот-
рібно колись експертів, а де-
хто навіть зможе почерез свос 
зацікавлення політикою в сту-
дентські роки, зробити згодом 
політичну кар'єру. Студент-
ство не повинно належати до 

Загальні Збори Об'єднання Українських 
їх Лікарів в ЗДА 

Шикаґо. — 19-го жовтая 
1963 р. відбулися в Шикаґо 
Загальні Збори Об'єднання 
Українських Ветеринарних 
Лікарів в ЗДА. дри участі 
22-ох членів, що прийшли 
особисто, і 26. що вили участь 
у зборах, кореспонденційний 
ШЛЯХОМ. HBflWtB^rfflJf ВВПОІЩВг 
ні формуляри. 

До Президії Зборів увійшли 
а проф. д.р І. М. Чинченко, 
д-р В, Дробоцький а Кектакн, 
проводив зборами д-р І. Відо-
скурськіїй, а секретарював, д-р 
В. Ястрембовоький. 

По загсах Головної Управи, 
Контрольної Комісії 1 рядам. 
тора журналу „Інформатик 
няі Лиотокм 9 уйатяй іб - журналу ,Д. Листок" обрано 

Д-ра М. Небелюка в Канаді. 
а на заступннка д-ра Р. Ба-

політичних партій, зате вояо Р^овського 
повинно належати до cryjBMW 
ськнх ідеологічних, професій-
них і молодечих товариств і 
організацій, з яких м о ж е ви-
ростуть нові люди, які повий. 
ні б дати початок для в!дро-
джения українського політнн- ^ ' ^ " ^ р т-во мав 137 чле-

аів, в цьому 10 почесних, по-ного життя. 
Пай Василь Т а ї чин д а в 

наскрізь негативні оцінки ук-
раїнського полттнчиого життя, 
зокрема наголошуючн розбит-
тя колись єдиної націоналіс-
тнчної організації н а три во-
рогуючі табори. В українсь-
кій державі він за MHoronap– 
тійність, яку б знаменувала 
толерантність і консолідація 
всіх українських сил. Сту-
дентство повинно цікавитись 
політичним життям, але в ньо-
го не ангажуватись, за внй-
нятком УККА, який с тепер 
ЄДИНОЮ г і д н о ю ПОЛІТИЧНОЮ 
установою. В о н о повинно вес-
тн політичну роботу почерез 
аполітичні наукові установи. 
Д о даної партії студент повн-

зуміо докладно S ідеї. В а і м -
рнканському п о л і т и ч н о м у 
житті студент повинен брати 
активну участь і там здобуввл 
ти приятелів для української 
справи. 

В цікавій і діловій днскусП 
забирали слово майор П. Ка-
лнновський, п-ні Р. Залииоь-
ка, д -р Я. Хмілевський, інж. 
Б. Гасюк, д -р О. Дирій , L 
Радь. 

Як серед панелістів так і 
учасників дЙскУсЯ зарнсува- верти На ф о н д ЗТвду на зак 
лнсь три головні Ідеї: 

( а ) В майбутній УхраІнсь-
кій державі змагати д о мно-
гопартійної д е м о к р а т и ч в о ї 
системи, яка б б у л а оперта 
на здорових основах, толе-
ранції і співпраці у веденні 
державою. 

(б ) Українське студентство 
повинно цікавитись українсь-
кцм політичним життям, ПІЗ-
наватн плятформн і ідеології 
окремих політичних yrpyny– 
вань та брати в ньому актив-
ну участь після закінчення 
студій. 

(в) Українське студентство 
повинно цікавитись і брати 
активну участь в амервкансь-
кому політичному житті і вже 
в свої студентські роки нале-
жати до американських полі-
тнчних партій (молоді демок-
рати, молоді республіканці) . . 

Такі три основні висновки 
можна підвести з першого 
Академічного Вечора в Бал-
тиморі, на якому майже пов-
них чотири години днскуто-
вано повніці питання. 

Успішний вечір закінчено 
товариською перекускою, де 

солюторії уступаючій Управі, 
ввбраяо нову Управу в скда-
д і : д-р В. Домірно - голова, 
д - р Є. Богачевськнй — зас-
тупиих голови, д-р В . Ястрем-
бовськвй — секретар, д-р В. 
П е т р н н а — скарбник, д-р Я. 
Д а н н д ш щ щ — орт. референт, 
Д ф В. Феднняк — бібліотекар 
і члени — д-р А. Шпур та д-р 
Б. Мішкевнч. До Контрольної 
Комісії увійшли: д-р П. Сенн-
ця — голова, д-р В. Бялнй і 
д-р П. Гладкий'— члени. То-
вариський Суд: д-р І. Бідо-
скурський — голова і д-р Г. 
Лозянськии та д-р Т. Ткачук 
-члени. 

На головного редактора 

Іа звітів референтів Упра-
ви слідно, що звітний 1962-
68 рік можна уважати успіш-
ним. До ИЕВДащ в організа-
ційній ділянці треба sapaxy– 
вати прнедкання 5 нових чле-

селені в рівнях країнах. В 
ЗДА - 97, в Канаді - 25, а 
Англії — 3, в Австралії — 3. 
в Німеччині —5, в Данії—1, в 
Венесуелі — 1, у Франції —1. 

Членство згуртоване в 5 
Відділах на терені ЗДА й Ка-
вадв, а в інших країнах жи-
вуть 13 членів, У ЗДА й Ка-
наді члени влаштовані на пра. 
ці так: федеральна праця — 
71, приватна практика — 21. 
стейтова праця при провірці 
М'яса тварин — 8, лябораторії 
і— 6, наукова — 1, непрофесій-
ШР- — 5, емеретура - 2 і шпн-
таль і . 

Низка членів активно пра-
цюють в громадських устано-
вах. Колеги виступають з на-
уковнмн доповідями на аме-

нен належати тоді, к о д и з р о - -рнканських та к а надських 
конвенціях. Почесні члени бе-
руть участь у Наукових Кон-
ференціях та читають свої до-
повіді. Наше товариство с пос-
тійно репрезентоване на гро-
мадських імпрезах. 

Багато уваги присвячен о 
Підготові Ш-го З'їзду Укра-
шських Ветеринарних Ліка-
рів. що відбувся 1 - 2 червня 
1963 р. в Клівленді, і пройшов 
з успіхом. З цісі ягоди ВИ-
дано пропам'ятні значки і ко-

лнк Головної Управи відгук-
нулися 68 колег-членів і зіб-
рано S680 . Проведено збірку 
на фонд Митрополита Кир 
Иосифа Сліпого, яка прннес-
ла S 369. і її віддано до днспо-
зації Комітету Фонду. Допо-
могова акція була т е ж доволі 
пожвавлена: вислано датків 
і пожертв на суму понад S 400. 

Із звіту редактора журналу 
„І. Листок'' видно, що в цьо-
н у році Об'єднання УВЛ ви-
повнило цю важливу ділянку 
своєї діяльности гідно і не 
розчарувало свойого члонст-
ва. Ж у р н а л виходив і появ-
лявся періодично постійно, як 
було намічено, а зміст його 
виявляв доволі високий рі-
вень нашого наукового, про-
фесійного й громадського вн-
роблення. У звітному році 
вийшло три числа журналу , 
в тому два подвійні. 

В ході нарад рішено засну-
вати Відділ в Австралії та 
приложнти більше старань до 
піднесення праці у Відділах 
З Д А . З дальших важливіших 
рішень треба відмітити плян 
влаштувати Наукову Конфе-
ренцію в 1964 р. з доповідями 

З Митрополичої 
Кони,елярії 

Ввічливо повідомляємо, ще 
в неділю, 8-го грудня в День 
Празннка Покровительки на-
шої Архнепархи, буде відсду-
жена Соборна Божественна 
Літургія в Катедральному 
Храмі Непорочного Зачаття 
Пречистої Богородиці, в прн-
сутності Внсокопреосвяш.еи-
ного Митрополита Кир Ак-
врозія, в год. 4-ій по полудні 

Щоб цей Празничинй День, 
яким буде відзначений Золо-
тнй Ювілей створення нашої 
самостійної Екзархії у ЗДА 
веднчньо відсвяткувати, Вц-
сокопреосвященннй Кир Ам-
врозій висловив б а ж а н н я , 
щоб Високопреподобні і Bcc– 
чесні Отці Душластирі saoxo– 
тнлії своїх вірних та членів 
церковних і світських oprasi– 
зацій до численної участи в 
Божественній Літургії та ма-
сового прийняття св. При-
частя, використовуючи наго-
ду, що того дня буде можна 
одержати в Катедральному 
Храмі повний відпуст на звя-
чайних умовнвах. 

о. Моисіньйор 
Мит вило Польовий 

Генеральний Вікарій 

УКРАЇНСЬКА ХРОНІКА J-

Ф Борис Кркмсів, вадатняв 
украівськаа, артист . маляр 
старшої генерації, що перебуває 
тепер в Вуеяос Аярес, Арґентн-
на. вланиговув свою парту Індн-
відуальну виставку. сдочаорова-
ну Об'адиамнямМястціа - Укра-
Інців Амердкв. в Ню Норку, в 
Літературно-мистецькому Клю-
бі пре 1-ій ВВмаво. Виставка 
охолнть ново 50 експонатів, 
оліїв і Гвадаів, Відкриття в ие-
ЯДлю 15 грудня о год. 12 впол. 

ф ,,Вднвне Шевчепко" — під 
такою иаавою появилася у вя-
давнндтві „Дніпрова JXSMBH" у 
Мюнхені книжка українського 

письменника і літературнаеві 
критика Дмитре Чуве, ate жжве 
і працюс в Мельбурні в ABCTpev 
дії. Гарно видане і з багатьма 
Ілюстраціями ця 114-сторінкаеа 
монографія с переробленим і ' 
доповненим виданням кншККН, 
цього ж автора, виданої В Ре -
генсбурґу ХМ7 р. п. н. ,ДїІВВД 
ченко в житті". Дмитро Чуб їв 
автором трьох книжок Btrepay– 
турних репортажів Д а Гадю-
чому Острові" (1058), „Це тра^ 
пилось в Австралії" (1053) та' 
спогадів з часу другої світової 
аіянн ..В лісах під 
(1958). 

,l? ff.1 

ХРУІДОВСЬКІ 
МАНЕВРИ 

(Закінчеовія Із crop, t -o l ) 

або може когось із дотепоріш-
ніх членів Президії звільнять 
з їх високих постів. 

Можна також сподіватися, 
що теперішній голова Р а д и ' 4 
Міністрів УССР, Казанець, бу-
де „обраний" у кандидати 
членів Президії, а Щербнць-
кий буде звільнений із того 
членства, х ібащо пленум збі-
льшив би число кандидатів у 
члени Президії. 

На нашу думку, всі ці проб-
леми, а головно справа надій-
ностн комуністів України в 
органах Ц К КПСС і були го-
ловною причиною дворазоао-
го приїзду Хрущова д о Києва 
в цьому році. 

У конфлікті з Китаєм, який 
щодня загострусться і в яко" 
му особа Хрущова с центром 
китайських атак, Хрущов кон-
солідус всі свої сили у Прези 
дії і Ц К КПСС, а одним із 
його заходів в тому напрямі с 
забезпечити собі 100-відсотко-
ву підтримку комуністів Ук-
раїнн. Цим і треба, на нашу 
думку, пяснювати ті несподі 
вані візити Хрущова в Кнсві. 

(абв.) 

Д і л и м о с я с у м н о ю в і с т к о ю , 
що дня 3-го грудня 1963 року, відійшов 

юиіідіиііо у Вічність на 66-вгу році яшттц, 
звАсмотреяий Найсвятішнии Тайнами 

ваш Найдорожчий 
МУЖ, БАТЬКО і ДІДУСЬ 

їнт. ЯРОСЛАВ ГУЗАР 
б. старшина УГА, довголітній службовий Зевимрь-
ного Банку у Львові і член-осповник хору „Дуща^. 

Помер у домі свого зятя в ДітройтЬ 
Пемштиде — t середу, 4-го грудня ц. р. о год. 

7:30 вен. я рохоронному заведенні Богая. 
Похорон відбудеться в четвер, 5-го грудня яь р. 

о год. 8:80 вранці на цвинтар Mt. Olivet а ДОгрол. 
Горем прибиті: 

РОСТИСЛАВА - дружина 
МАРТА —дочка 
о. ЛЮБОВШР - сни 
ЗЕНОН ВАСПЛЬКЕВПЧ - зять 
ИАРІПБА. ПЕТРУСЬ, ПАВЛУСЬ 

ІРОМКО — внуки 

ще за кавою і чаєм учасники; на ветеринарні теми̂  можлн-
до півночі дискутували важ- j во в рамах НТШ, У ВАН, npo– 
ливі проблеми для украінсь- j робити облік українських сту-
кої справи. дентів ветеринарної медицини 

О. Зінкевич у світі для нав'язання зв'язку, 

С 
п 
о 
р 
т 

НЕДІЛЯ, 8-го ГРУДНЯ 1963 Год. 2: SO по пол. 
ви грищі УКРАЇНСЬКОГО СПОРТОВОГО МАНДАНТ 

при 31-ій евшо І 124-1Я в у х CoUege Point, L. L 
— відбудуться — 

ФУТБОЛЬНІ МИСТЕЦЬКІ ЗМАГАННЯ 

УСИ Ню Йори - Greek American 
ІІЕГКДЗМАГ: год. 11-тн УГК Ню Порк (юніори) - Grrelc АамНоав) (юакфш) 

гвд. 11:46 УГК (огл^рва) - Grr^U American (релеряа) 

с п о 
р 

докінчити оформлення та вн-
дання в 1964 році від давиа 
плянованого й підготоалюва-
ного Альманаха та підготовн-
тн організовану учїмггь нашо-
го членства в посвяченні па-
м'ятника Шевченкові у Ва-
шингтоні 30-го травня 1964 р. 

Стверджено, що нашим зав-
даиням с продовжувати при 
всяких умовинах ту корисну 
роботу, що її намітило собі 
ВОДіе товариство та вдержати 
Його в стані активности. Воно 
заслуговує на те. бо чесно й 
гідно сповняло 13 років зав- j 
дання єдиної вільної профе-1 
сінної організації українських І 
ветеринарних лікарів у с в т . і 

Влдспіванням національного 
гнмну закінчено Загальні Збо-
РН. 

По Зборах численні ^ а с - 1 
някн взяли участь в прнянят- і 
ті, щ о його влаштували пав-І 
ство Петро і Орися Гладкі з 
НвГОДИ свого вінчання. 

Р. Бараиовгькнй 
^̂ , 

0 Військова Революційна Рв-
да у Південному В'єтнамі, існу-
юча там від перевороту, що ла-
Кінчив владі' президента НГо 
ДІнг Дісмл 1 його родини. ви-
дала заборону військовикам 
займатися активною політикою. 
За режиму Нґо ДІнг Дігма втв-
гаио деяких високих військове"І 
КІВ ДО ПреЗИДеНТСЬКОЇ ПОЛІТІІЧ-І 
ної партіТ. фоворизовако !х І та-
кям чином сіяно у військових 
кадрах завнеть, інтриги І вввдо-
ноленкя. 

- ' " І 

ДДлгоюся сумною вісткою 
з Рідними, Приятелями і Знайомими, 

що дня 2-го грудня 10eS року відійшла 
у Вічність, по короткій а тяжкій недузі, 

заосмотрена Найсвятішими Тайнами, 
наша Невіджалуваної Пам'яті 

СЕСТРА і ТЕТА 

СОФІЯ СТЕТКЕВИЧ ' к ; -
жародясена у Бужку, коло Золочена, 

прояошши 71 років. 
Панахиди відбудуться: в четвер 5-го грудня ц. р. 

о год. 8-ій теч і в п'ятницю, 6-го грудня ц. р. о гад. 
8:13 веч в похоронному заведенні П. Яреми. 

Похорон відбудеться а суботу, 7-го грудня ц. в. 
о год. 9:30 ранку з церкви св. Юра в Ню Иорку. 

Горем прибиті: 
сестра - КЛЯВДІЯ КОСАНОВСЬБА 
брат - МАРК1ЯН СТЕТКЕВИЧ 

з Ріднею - , -
сестрінка - П^ЕНА, СТАХ СЕПДЕЦЬВІ 

зі сином ОРЕСТОМ ИУШКЕВНЧ 
братанок - ЯРОСЛАВ і ШАННА 

КОСАНОВСЬКІ 
і Рідня 

ияшшмшшшшшшшшшшшшшяшшшшшш т 

Емілія з Олесницькиж: 
ДРОГОМИРЕЦЬКА 

ВДОШІ по аЯВекеИОВІ в Золочеві, 
ваему^вв в Ііоаі після затяжної, вижив! недуги, 

дня 2-го грудня 1963 р. на Н8 році життя. k . -
Похорон відбудеться в п'ятницю, в-го грудня 1963 року 

о год. 10-ій ранку з церкви гв. Покрови на Бронксі, 174о 
Washington Avenue. 

Панахида — в четвер. 5-го грудня ц. р. о год. В-Ц веч. 
в каплиці BoYertowTt Chapel. Webster Ave. І 1ВЯ вуя ч Бронис, 
про що з жалем повідом ллють 

МАРІЯ І ЛЕЯ ЛЕІ1КІ - донька і зять 
ОКСАНА і АНДІ'ІП ДГОГиМНРКЦЬШ -

нсвігтка 1 син 
ВІГКА і ДАРКА - виучим 
та Рідна 

;. 

І Уіфсйнсьна Мнстецьна Галерія в Ню Иориу І 

і Галерія 
відчинена: 

середа 5-8 
субота 5-8 
недіїя 13-3 

повщомляеться 
Українське Громадянство, що 

В НЮ ИОРКУ 
відкриваються — 

ПОСТІЙНА ГАЛЕРІЯ 
ПРОДАЖУ ТВОРІВ 

УКРАЇНСЬКИХ МИСТЦІВ 
ВІДКРИТГЯ:ШЩШЯ, й-ro ГРУДНЯ 1963 року 

о годині 1'і-ЬЄ дня 
А д р е с а : 140 — 2-га Аве. 

ДОЛІШНЯ ЗАЛЯ 
Дітературно-Мнстецького Клюбу 

Олійні образа М 

Акварелі 5̂ ' 
яш 

Темпера 

Графіка ^ 
Скульптура 

1 
ОЛЬГА СОНЕВИЦЬКА Ц 

У ПЕРШУ ЬЧ)ЛЮЧУ РІЧНИЦЮ СИЕРТИ 

сл. п. ВАСИЛЯ САКА 
кол. старшини УГА 

в неділю, 8-го грудня 1963 рону 
о год. 12-ій внолудне 

буде підправлена 

ЗАУПОКІЙНА СЛУЖБА БОНА 
в Українській Католицькій КАНЛИЩ 

в НЮАРКУ, Н. Дж. при Сенфорд Евшо. 
ЗАПРОШУЮТЬ ДО УЧАСЛ1 ВСГХ 

ЛІДІЯ ДАНИЛЮК - дочка 
В о л о д и м и р Д А ШІЛЮК -

враз з Дітьми 
Шшттвтшштщш^шшшашашятшашашшшмшшяшшттяшшшашашшшя 

4 Забезпечення 
коштує 
так малої 

л Б р а к 
забезпечення 
коштує 
так 
багатої 

” Забезпечіться 
в Українському 
Народному Союзі! 

бл. 
Замість квітів па свіжу могилу 

п. інж. РОМАНА ФІЛІНСЬКОГО 

v 

на Інтгрипт О с т г р СіужНІииць — Париж (S5.BB, яв УирвЛе^ 
с в и т Іивилідіи StO.BOv па фонд Мата і Дитини ВІЯВ, т е на 
C.Tj-жви Божі зи спокій Лупгі Покійного аложяля: Сняріапе 
Овкніи Січі Я 0.00; по В5.00: д-р Л. Стгфавіжгьки, Г. Клжи, 
В, Букшаиаима, Фгдороагькии, 3 . Пптлнрч РоВик, Р. П-ЯМСЄ-
да, Т. Кордува, Івагсцьні; В. Кммчччпч 9S.0O; ми ВТ.0Є: Л. 
ІІитлир, 34. Шшшвтвтт по Sl.oo: в. Рогоиемягя, Б. 
'Лл Комітет Тернопільців в Нмавиу 

п-иі А. ХОМА і С. БУКШОВАНА 
- - т ш т я т І - - М — - - - -

Замість квітів на свіжу могилу нашого Доритого 
Стрийки 1 Споилора 

св. п. ВАСИЛЯ БАРАНА 
силадасмо: 

яа Д а є Українському Воєнному Інвалідові ІІРВВ 
ви фонд поОудовн иам'атіпгка Т. ШсвчсвжоиІ у Ви-

шнигтоні „...„.,. .--..------- .. іааа 
Іааи ДОМБЧКВСЬЬШВ а -

Фі і:ідімі.()іін. Па. 
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П Р А Ц И 
HELP WANTED MA1J0 

SHIPWRIGHTS 
і 1ST CLASS ONLY 
Port Washington location. 

N o outside work. 
(516) PO 7-6633 (516) MA 7-3544 

Ф HELP WANTED FEMALE 9 
ОПЕРЕИТОРКИ, досвід "waist 
makers" tc "skirt makers". Сек-
ційна праця або цілість одягу. 
Постійна, присмні умова праці. 

Nancy Sue Drees Co. 
947 61st Street Brooklyn N. Y. 

GB 8-9284 

Відзначення 30-ої річниці штучного голоду 
в Україні, в Твин Ситі, Міннесота 

ПОТРІБНО 
ПОМІЧНИЦЮ ДОДОМУ 
на "part time", в родині дорос-
лнх. Прошу телефонувати між 

7-9-ою веч. НІ 1-1761 
в Richmond НІН, N . Т. 

CLEANING WOMEN 
N1GHTS - 25 HOURS 
5:30 PJML - 10:30 P.M. 

N o Exp. Necessary, but neatness 
and ability to follow instructions 
in English are important. 5 day 
week (No Sat . or—Sun^work). 
Salary S39.2S plus 10"u night pre– 

mlum pay for hours worked. 
interviews Mon.—Frl. 9 A. JL 

11 A.M. 
METROPOLITAN LIFE 

INSURANCE CO. 
24th St. Л Madison Ave. N .Y.C 
Employment Office 7th Floor 
An Equal Opportunity Employer 

MALE A FEMALE 

З Ініціативи Місцевого Від-
д і л у У К К А у співпраці в ор-
ганізаціямн в Твни-Ситі п ід 
проводом голови УККА проф. 
О. Грановсьхого переведено 
кампанію по вшануванню па-
м'яті замордованих в Україні 
штуч”нм голодом семи міль-
йонін селян-чоловіків, жінок, 
дітей і немовлят, а т а к о ж по 
переведенню масової маніфес-
тації проти червоно-MOCKOBCb– 
кого окупанта ня Україні, йс-
го керівників і організаторів 
масового голоду в роках 1932-
33. Управа провела три засі-
дання, на яких конкретно бу-
ли пророблені намічені зав-
дан”я і розподілені обов'язки. 
Секретарка У К К А пані Надія 
Дорощак приготовила лнстів-
ки про голод в англійській 
мові. Пані Іина Вдовенко-Ел-
ліот зробила відбитки з книги 
"ass ignment in Utopia" by 
Eugene Lyons—The Peasant s 
are conquered. Все це б у л о 
розіслано особисто проф. О. 
Грановським і п. д-р-інж. С. 
Єрмоленко разом і з запро-
шеннямн на громадське віче, 
мейорам обох міст, сенаторам 
і конгресменам стейту Мінне-
сота, місцевим радіо стаціям 
і пресі. 

13 жовтня н а Українському 
Православному Д н і всіх пра 
вославннх церков В Твнн-Си 
ті відправлено соборну пана 

ФАБРИЧНА ПОМП 
МУЖЧИНИ 1 ж и и ш 

Різнородна праця, всі юнійні 
користі, вкл. платні свята, "blue 
cross", пенсія, вакації, хворобо-
ве. Постійна праця -j– овертанм. 

Alpha ladnstrial Service 
M M w . E L I Z A B E T H A V E . 

N i . Тея.1 WA 5-2260 

ЗАХІДНІЙ БЕРЛІН В ЖАЛОБІ... 
(Закінчення з 1-ої crop.) 

ф П Г А Щ і 
т HELP WANTED РИМ ALE 

R E S P O N S I B L E WOMAN 
who loves children to assist in 
care of large family. Salary 1135 
Month. Nice, warm atmosphere. 
Excellent opportunity, s leep'out 

Recent references required. 
Call - 1N 3-1089 

RESTAURANT OPEN1NGS 
for brand new 

AUNT JEMlMA'S K1TCHEN 
opening soon in PARAMUS, N. J. 

9 WAITRESSES 
9 CASHIERS 
Ф HOSTESSES 

DISH MACHINE OPERATORS 
BUS BOYS 
COOKS 

ground floor openings to men and women who are willing to 
put in a good days work to insure immediate success — with 
one of the fastest growing restaurant chains in the E a s t . . . 
quick advancement to persons capable of assuming responsi– 
bilitiea. 

DAY OR N1GHT SH1FTS FULL OR PART TTME 

EXCELLENT TRA1N1NG PROGRAM 
geared to make you proficient in 
teach and train others, thereby 

4 skills. 

a short period of time to 
increasing your earnings 

e Good pay 
e Good Working conditions 
9 Steady employment 

vacations with pay 
Many fringe benefits 
Free meals 

, A p p l y D e c e m b e r 2nd T h r o u g h Decernber 7th 

Aunt Jemima's Kitchen 
R o u t e 17 (Si Ridge w o o d A v e . P a r a m u s , N. J. 

НАЙКРАЩИЙ ПОДАРУНОК 
на Св. Минолая і Різдво 

ЦЕ КНИЖКА. 
Аидріа Біливський: СВІТ І МИ — аяаліза укра!я-

ської політики на тлі конфлікту вільної демохра-
тії з комунізмом 

Юліяя Радзякевнч: ПОЛУМ'Я — Історична повість 
— Хмельницький у запіллю ворога ""'"' "' 84.50 

П. Феденко: АМОР ПАТРІС - ЛЮБОВ ДО BATb– 
КШЩННИ — Історична повість з часів Хмель-
ннцького 

Л. Вннар: АНДРІЯ ВОЛНАРОВСЬКИИ - Історич-
ний нарис „ , , . . . - . , . - . - - - ^ . . „ , - .,. .,. -

Мякола Ковалевськнй: 11РН Д Ж Е Р Е Л А Х BOPOTb– 
БІІ — Спомини, враження, рефленксії - - - - - -

ПАНОРАМА НАЙНОВІШОЇ ЛІТЕРАТУРИ В УССР 
— Поезія, проза, критика — Упорядкував. L Ко-
шелівець 

Кость Ншіьківськнй: ВІД ДЕРЖАВИ ДО КОМІТЕТУ 
Михайло Островерха: ГРОЗ НА КАЛИНИ в У країн-

ськнх Січових Стрільцях „ , 92.00 
Марія Отрутинеька (В. Марська): ПОМИЛКА ДОК-

ТОРА ВАРЕЦЬКОГО - Оповідання , – ,. , 81.50 
Ярослава Сосенко-Острук: ОЛЯ — Повість з часів 

першої світової війни, якої дія проходить в домі 
священичоі родини „ „ „ 92.50 

Софія Парфановнч: НА СХРЕЩЕНИХ ДОРОГАХ 
— Повість . . . . . „ „ . . - . - „ . „ „ „ . „ „ „ „ „ „ 95.00 

Богдан Чехут-Марко: РІДНИМИ ПЛАЯМИ - Пла-
стові оповідання - - - - - - - - - - - „ - „ - - - - - - 92.00 

Михайло Курах: ПЕРЕД БРАМОЮ - Поезії - „ - 93.00 
ДІма: Т Р й Т Ш БЕРЕГ Четверта збірка поезій , „ 91-50 
Леся Хроплива: НА ВВЕСЬ Г.ОЖИП РІК - Декля-

матор для дітей шкільного віку з окремим nopy– 
чеяням Шкільної Ради для вжитку в Школах 
Українознавства „ - „ - - „ „ „ „ - „ - - - , 91-50 

Леся Хроплива: ЗАБАВКИ МАРТУСІ - Багато ілю-
стрована існнжка для дошкілля - - - - „ - - - , , - - - - - -

Леся Хроплива: РОСТІІКОВА КАЗКА - Книжечка 
для Дітей молодшого віку - - - - - - - - - - - - - -

Леся Храплнва: КОЗАК І1КВМИРАКА: - Фанта-
стичне оповідання для шкільних дітей ,, 

Володимир Рад:шкевн-і: ПРИГОДИ ЮРЧИКА КУ-
ЧЕРЯВОГО - Частина 1 і 2. „ 

Ірина Наріжна: КАЗКА ПРО ТРЬОХ ВЕДМЕДИКІВ 
Роман Завадовим: БОГУТ А-БАГАТИР - Історична 

казка в образках ---------------------
Ганна Черінь: БРАТІК І СЕСТРИЧКА - - - - - - - - -
Я ГОСПОДЬ БОГ ТВІП Біблійна історія старого 

завіту в образцях до розмальовування - - - - - - - - 9 
РІЧНИКИ „ВЕСЕЛКИ" в твердій оправі за 1957, 

1868, 1959, i960, 1961 і 1962 по - - - - - - - - - - - - 96 00 
є а є 

Замовлення і належність тільки чеками або поштовими 
Переказами слати па адресу: 

S v O B O D A - P . О. B o x 3 4 6 , Jersey City 3 , N. j . 

хиду за жертви голоду в цер-
кві св. Володимира і Ольги в 
м. Сейнт Полі, на якій був 
присутній мейор міста з ро-
днною. Після панахиди був 
традиційний обід — дох ід з 
якого призначений на будову 
Храму-Пам'ят”нка ж є ртвам 
голоду в Савт Бавнд Б р у к у 
Н ю Д ж е р з і . 

17 жовтня на університетсь-
кій Т В станції КТСА канал 2, 
б у л а півгодинна програма, на 
якій виступали як свідки го-
лоду пані доктор Колодій, п. 
М. Ковалевськнй, пані інж. В. 
Єрмоленко і п. проф. Михале-
внч. Програму вів проф. О. 
Грановськнй — голова місце-
вогб ВіДДілу У К К А і заключ-
ие слово мав о. монсіньйор 
П. Леськів, парох укр.-кат. 
церкви св. Константина. 

18 жовтня в місцевих часо-
писах обох міст появилися д о 
пнен про голод на Україні з 
відповідними к о м є н тарами 
Перший допне про голод по-
містнла Мінеаполіс ,,Стар" 14 
жовтня. Цього ж самого дня 
радіо-станція WDGY подава-
ла про голод, на підставі о-
д е р ж а н н х матеріялів від УК-
К А . 

19 жовтня — в залі школи 
церкви св. Константина відбу-
лося віче з малою концерто-
вою програмою. Віче відкрн-
ла Королева Міста Сект Пол 
панна Оксана Мірза співом 
американського гнмну, їй а-
компаніювала панна Улява 
Тисовська. П р о ф . О. Грано-
вськнй познайомив авдиторію 
з головним доповідачем в ук-
раїнській мові гостем з Пен-
силвенії п. Володимиром Ма-
зуром, який говорив про фа-
кти голоду на Україні і при-
чини виникнення його. Після 
доповіді пані О. Хоролець 
продеклямувада В. Горянсь-
кого — „Весна 1933 р." Рефе-
рат англійською мовою внго-
лосив проф- Юрій Пундик. 
Вся його промова була статн-
стнчнога аналізою причин го-
лоду. 

По закінченню доповідей 
проф. О. Грановськнй прочи-
тав привітання від мейора мі-
ста Мі”неаполіс, а мейор мі-
ста Сент Пол оголосив день 
19-го жовтня У к р а ї н ським 
Д н е м і закликав своїх меш-
каяців міста вшанувати жер-
тви голоду разом з українця-
ми. Грамоту, він передав 
проф. Грановському і св”ос 
уповноваження заступати йо-
го на Вічу. Крім того були 
читані листи і телеграми від 
конгресменів і сенаторів стен-
ту Міняесота і від братніх по-
неволених народів — мадярів 
і естонців, а від латишів oco– 
бисто виступив президент Ла-
тиської організації в Твин-Сн-
ті п. Ніколас Расінс і прсзи-
дент Легіону Ветеранів уча-
сникіп закордонних восн п. 
Мс Мек Д о н а л д . 

В концертовій ч а с т ині — 
артист української опери п. 
Олександер Мартнненко про-
співав: — „Із-за гаю 
сходить" — сл 

обірваних звуках твіста. А ко-
ли студенти університету та 
інших високих шкіл щ е тої ж 
самої чорної п'ятниці 22-го 
листопада коло півночі влаш-
тували жалібний похід зі смо-
лоскипами, то гул їхнього 
сумного, німого маршу нага-
дував удари верблів, так тн-
хо б у л о на опустілих вулицях 
міста. 

В наступні вечори у вікнах 
всіх домів горіли свічки за 
впровадженим коротко по вій-
ні звичасм, щобн на Свят Ве-
чір так згадувати рідних, які 
погнбли. Це спонтанне став-
лення горіючих свічок, щ о їх 
досі берлінці світили тільки 
своїм затиненим, означало, 
що вбитого президента Кенне-
ді вважають за одного з і сво-
їх. А на площі, яка у ті дні 
загального суму, звалась щ е 
площею Р у д а л ь ф В і л ь д є 
Пляц, і яка тепер у ж е назн-
васться Д ж а н Ф. Кеннеді 
Пляц, стояли у день і у ніч 
товпн людей. Чоловіки, жінки 
старі й молоді. Дивилися в 
гору на фронтон ратуші, звід-
кіля споглядав на них Д ж а н 
Кеннеді, такий ж е усміхнений 
ОПТИМІСТИЧНИЙ, певний себе, 
як тоді, незабутнього 2в-го 
червня ц. p., коли несений MO-
гутньою хвилею ентузіязму 
непроглядних нас вигукав: 
„ їх бін берлінер" себто „І я с 
берлінцем". Тільки, щ о тим 
разом товпа не шаліла з ра-
дости, а плакала, дивлячись 
На портрет молодого прези-
дента, який вже не жив. 

Берлінці, хоч народ твер-

иовськнй і д-р-інж. С. Єрмо-
ленко. В резолюції затвер-
дже”ій одноголосно, українсь-
ка громада в Твнн-Ситі дома-
гасться судової розправи над 
московськими КОМуНО-COBCTCb– 
кнми садистами, так, як це 
було вчинено над німецькими 
нціоиал - соціялістами расис-
тами в Нюрнбергу. 

По затвердженню резолюції 
виступив хор „Дніпро" під 
диригуванням п. о. Миколи 
Брння. акомпаніямент вела 
пані Кіра Цпреградська, со-
ліст п. Михайло Даицленко. 
Відспівано: — „Журавлі" -
муз. Стеценка, „Козака не-
^ т ь " і „Смерть" — муз. Л е -
онтовнча, „Вставай народе!" 
— сл. І. П. Багряного муз. 
Г. Китастого. Кінцеве слово 
виголосив заст. голови місце-
вого Відділу УККА інж. С. 
Єрмоленко. Співом українсь-
кого гимну закінчилося Віче. 
Присутніх на Вічу було 360 
осіб. Упорядниками на залі 
були члени СУМ-у. Удекору-
вання сцени виконала пані 
Надія Дорощак. 

28-го жовтня хор „Дніпро" 
на запрошення президента 
Легіону Ветеранів Закордон-
них Вос.н п. Мек Доналда вн-
ступив із свосю програмою 
перед чисельною авдиторісю 
(400 осіб) в Вотертавні, Мінн„ 
де головним промовцем був 

сонце і бувший член ФБІ. Пан Ана-
Ш є в ч є нка j стазісвський вів програму хо-

ру, коротко інформував при-
сутніх про Україну, про голод 
1932-33 pp. і причини його ви-
ннкнення. Рясні оплески СВІД-
чили про успіх хору. 
Пресовий референт УККА 

Валентина Єрмоленко 

дий і несантиментальннй, тим 
разом плакали як діти. А це 
тому, щ о вони цього Д ж а и а 
Кеннеді трактували як свойо-
го президента. Ц е ніяка nepe– 
сада, а проста правда. Прав-
да, яка народилась під час 
його відвідин у цьому місті, 
коли Кеннеді ОДНИМ ПІВДЄН-
ннм бравурним хороводом 
підбив серця н а с е л е н н я . 
Якось вони д у ж е собі ПІДХО-
дили — отой молодий прези-
дент і це місто. Пасували 
один до одного відвертістю 
поглядів, відвагою, фантазі -
сю, розмахом , толерантністю 
та свосю ноншалянтністю. 
Тому від того пам'ятного дня 
берлінці бачили у Кеннеді не 
тільки оборонцю свободи, але 
свойого любимця. І тому сум 
по ньому тут був х іба щирі-
шнй н і ж денебудь поза кордо-
намн З'сдинених Д е р ж а в , бо 
позбавлений зовсім в с і л я-
кої конвенціональності!. 

У день, коли на військово-
му цвинтарі Арлінгтон народ 
Вашингтону разом з короля-
ми і головами держав прово-
днв Д ж а н а Кеннеді в остан-
ню дорогу, берлінці з ібралися 
на двох місцях, д е молодий 
президент п'ять місяців тому 
ВИЛОЖИВ КРЄДО СВОЄЇ ПОЛІТНЧ-
ної програми. В авлі універ-
ситету зібрались професори і 
студенти, щоби віддати честь 
пам'яті Президента, який у 
червні прийняв титул ПОЧЄС-
ного члена Вільного Універ-
ситету Західнього Берліну. 
РеКТОр ЛІрС, ВІДОМИЙ 6ІОЛОГ-
ґенетнк, пригадав у короткій 
промові, щ о Кеннеді проло-
мав давніші упередження між 
наукою та політикою і вказав 
майбутнім поколінням, щ о не-
можиа вести політики без 
основного знання і без мо-
ральннх принципів, що ле-
жать в основі культури і на-
уки. Н а його честь професо-
рн і студенти вирішують наз-
вати новий найбільший в Ев-
ропі Інститут Американісти-
кн, який саме твориться при 
тутешньому університеті, іме-
нем Д ж а н а К е н н е д і А профе-
сори та слухачі Інженерної 
Високої Ш к о л и схвалюють 
стипендію також його імени. 

У тому ж самому часі, коли 
труну з тлінними останками 
президента Кеннеді спускали 
у, гріб у далекому В а ш и ш т о -
ні, тут на площі, на якій він 
пережив найбільший мітинг, 
сотні тисяч берлінців проща-
дись з ним символічно. Tpy– 
бачі американської армії ві-
діграли вечірній сигнал на 
знак відходу Президента на 

ОГОЛОШЕННЯ ВІДДІЛІВ 
УКРАШСЬКОГО НАРОДНОГО СОЮЗУ 

НЕДІЛЯ, 
а^го Г Р У Д Н Я 1 9 6 3 p . : 

ДЖЕРЗІ СИТІ, Н. Дж. Річні 
збори В-ва св. Володимира 
286 Відд. в год. 3-ій по пол. в 
Українському Народ. Домі — 
Fleet Stret. На порядку на-
рад: Вибір нової управи. -
Василь Чсляк, секр. 

ІСТ СТ. ЛУІС, Ілд. Річні збори 
Т-ва Запорозька Січ 281 Відд. 
о год. 2-ІЙ по пол. в залі УН-
Дому. при 1020 Норт 9-та вул. 
Відбудеться вибір нової упра-
ви на 1964 рік. — їв. Васнлю-
ка. секр. 

ФІЛАДЕЛЬФІЯ, На. Збори Т-ва 
Єдність 163 Відд. о год. 12-ій 
вполудне в домі Горожан, при 
847 N. Franklin Street. - Фи-
лик, секр. 

C L E V E L A N D , ОЬІО. Збори в-ва 
св. Василів Вел. 364 Відд., о 
год. 2-ій по пол. в УНДомі, 
3161 Е. 93rd St. - Владимир 
Владика, секр. 

КЛІВЛЕНД, Огайо. Збірка мі-
сячних вкладок В-ва св. ап. 
Петра і Павла 102 Відд. зараз 
по співаній Сл. Божіп в цер-
ковиїй залі, 2280 W. 7Ш. - І. 
Попович, предс, Г. Голубець, 
касир, М. Вобечко, секр. 

АНСОНІЯ, Кони. Річні Збори 
Т-ва Запорізька Січ 67 Відд. 
в год. 2-ій по пол. в залі Л1-
берти. Відбудеться вибір но-
воі управи на 1964 рік. — І. 
Хнровський, секр. 

ФІЛАДЕЛЬФІЯ, Па. Збори Т-ва 
Любов 45 Відд. від год. 12 до 
1:30 в Домі У.-А. Горожан, 
847 N. Franklin St. На зборах 
бу^іе обговорена справа від-
святкувалня 70-лІття УНС 1 
нашого Т-ва. — М. Сеиик, се-
кретар. 

1 5 - г о Г Р У Д Н Я 1 9 6 3 p . : 

БОФАЛО, Н. И. Річні збори 304 
Відділу в год. 6-ій веч. в па-
рохіяльиїй залі, 158 Germain 
St. На зборах відбудеться ви-
вір нової управи на 1964' рік. 
— Ст. Завіський, предс Іван 
Грицковяи, касир. М. Гиатнк, 
секр. 

БОСТОН, Масс. Річні збори 
Т-ва їм. митр. А. Шсптнцько-
го 307 Відд. по другій Службі 
Божій в церковній залі Серця 
Христового. На зборах відбу-
деться вибір нової управа на 
1964 рік. — Управа. 

0 

СУБОТА, 
21-го ГРУДНЯ 1963 p.: 

MONTREAL, Que. Загальні Р1ч-
ні Збори 471 Відд. о год. 3-ій 
після обіду, без огляду на 
кількість прнявиих членів, 
при вул. 4247 Esplanade Ave., 
Montreal 18, TeL: УІ 5-4346. -
Управа. 

т BUSINESS OPPORTUNITY 

ФІЛАДЕЛЬФІЯ, Па. П о б і р 
вкладок Т-ва Дністер 430 Від-
діл відбудеться: 1. 8 грудня 
в домі Укр. Спорт. Клюбу 
„Тризуб" в год. 1-3 по пол. 
2. 15 грудня в Укр Клюбі при 
Фреиклин вул. в год. 11:30 до 
1:30 по пол. 3. 21 грудня в 
Укр. Клюбі при 23-ій 1 Вравн 
вул. в год. 7-9 веч.. Проситься 
вирівняти своі вкладки. — О. 
Бакай, секр. 

вічний спочинок. А коли ПЛО-
щ у Р у д о л ь ф Вільде Пляц пе-
реіменовувалн на площу іме-
ні Д ж а н а Кеннеді, почав бити 
дзвін свободи, переданий Бер-
лінові з а попередників убнто-
го президента, якби відпові-
дальні л ю д и з а д о л ю цього 
міста хотіли пригадати і в го-
днну печалі про контннуацію, 
про тяглість цього діла, яко-
му були вірні й Труман, й 
Айзенгавер і Кеннеді й яке 
переходить на нового прези-
днта — Д ж а н с о н а . . . Б. О. 

Бритійський прем'єр дивиться оптимістично 
на совєтсько-західні відносини 

Лондон. — Бритійський пре-
м'ср Алек Д а г л а с Гюм, про-
мовляючи до постійних корес-
пондентів бритійського пар-
ляменту, заповів покращання 
у західньо-совстськнх взасми-
в а х . В ін твердив, що з наблн-
жуванням часу, коли комуніс-
тичний Китай дістане власну 
атомову зброю, Совсти мусять 
поправити свої відносини з 
Заходом. „Погано — казав він 
- мати на два фронти ідеоло-
гтчний спір, але цілком ка-
тастрофально мати перспек-
тиву атомового зудару на два 
фронти". Бритійський прем'єр 
нав'язав до тісї міжнародної 
ситуації потребу зберегти са-
мостійну бритійську атомову 
силу, яка разом з атомовою 
силою З Д А „стримувала б" 
загрозу совстської агресії. За 
коментарями преси, прем'єр 
Гюм намагається зацікавити 
бритійське громадянство проб 
лемою атомової зброї перед 
найближчими парляментарнн-
ми виборами, але це йому не 
вдасться, бо англійці головно 
зацікавлені внутрішніми еко-
номічиими відносинами. Існу-
ють теж познаки, що Брита-
нія пляново активізується в 
міжнародних відносинах в н а с 
лідку несподіваної с и е р т н 

президента Кеннеді, популяр-
ність якого не залишала міс-
ця для більшої ролі бритійсь-
ких державних мужів. І так, 
від 9 - 1 1 ц. м. перебуватиме в 
столиці Західньої Німеччини 
Бонні новий бритійський мі-
ністер закордонних справ Р. 
А. Батлер для вичерпних на-
рад з західньо - німецькими 
державними мужами. Ті роз-
мовн матимуть тим більше 
практичне значення, що під 
кінець цього місяця канцлер 
Людвіґ Ергард і міністер за-
кордонннх с п р а в Гергард 
Шредер прибудуть до З Д А 

WOODWORK1NO SHOP. Пов 
не влашт. з машинерією для 
втинання дерева до розміру, за-
сиов. ї ї р. тому і той сам влас-
ник. Доск. бнзиес. Ідеал, для 
спільників. Ціна иа скорий про-
даж. Огляньте. Багато замов-
леиь. Добре положення. Спішіть. 

Власник - TJN 4-0862 

48 Е. 7tb St. 
Tel.: GB S-S550, New York City 
НОВІ ПЛАТІВКИ: 

m „Верховино" ЦТІ пісні і музи-
ка Гуцульщийн Хч. 829); 

О „Вечір на Дніпрі" (РР24); 
є Колядн у вик. хору Гнати-

шина, Відень.. , 
Ціна: по S4.95. 

M ^ W W M W W W ^ M O K W W W 

ВИСИЛКОВЕ БЮРО 

Roman Parcel Service 
141 2nd Ave., New York City 

Tel.: OR 6-7430 

ПАЧКИ s одягом І 
авта, холодЬтьиІ, МНШИ— до 

мотоциклі, ролера, 
до орання. 

в Д О В И Н А Й М У ^ 

Д о винайму у Ню Иорку 
АПАРТАМЕНТ 8 КІМНАТИ, 
нова кухня і хояодільник. Дім 
дуже чистий і мешкають тільки 

свої люди. 
G30 Е. 11th St. New York, N. Y. 
(Між Ave, В А С ) CA 8-8223 

RICHMOND HILL крамниця 
взуття, давно заснов., понад 40 
років, всі влаштування, доск. 
положення. Дов. ліз, мусить 
продати, доск. купно, треба 
оглянути, щоб оцінити, ціна на 
скорий продаж, спішіть, телеф. 
власника . 116-04 Liberty Ave., 

Rlchmont НШ, L L 
Phone D l 2-8884 

CANDY STORE - QUEENS. 6 
днів, д . ліз. 1900 4- тижнево, 
можливість зросту. Рент тільки 
5100 міс. включ, огрівання, гор. 
вода, пов. товару, доск. купно. 
Огляньте, ціна на скорий npo– 
даж, прод. тільки з уваги на 

друг, бизнес. Тел. Власника 
HY 7-9S91 

REAL ESTATE 

HOLL1S, L L 
HJHA 548,500. 2 родинний дім, 
в-8 кімн. апартаменти, iy2 лаз-
ничкн в кожному апартаменті, 
також можна уживати в п1два-
лі. Влвз. склепів, ШКІЛ, ДОСК. 

купно, треба оглянути. 
Телеф.: OL 8-0627 

УМЕБЛЬОВАНУ 
КІМНАТУ 

пошукує працюючий мужчина, 
на долині Мангстеїгу. Голоси-

тнсь вечором. 
Тел.: YU 2-5705 

У гостях добре, 
домо ліпше 
Історичне оповідання. 

Ц Ш А — 85І 
" S Y O B O D A " 

81-83 Grand Sweet 
JERSEY О Т У a. N.J. 

^ 
Р І З Н Е ; 

SCHALLER A W E B E R 
T H E HOUSE of QUAUTY– 

1654 2nd Ave., New York 
28-28 Steinway Ave., Astoria 
56-54 Myrtle Ave– redgewood 
310 Front Street, Hempstead 
41-06 Main St., Flushing, L. L 

ASTOR1A 
2 род. мур. півосібияк, модер., б, 

4, газ, город, добра секція, 
кат. школа, 128,500. 

2 род. мур., півосібияк, б, ву3, 2 
Гаражі, олива, сабвей. 126,900. 

Багато інших домів. 
MARATHON REALTY Co. 

81-87, S2nd St. (near Broadway) 
A S T O R I A , L . I . Y E 2-S660 

Питати мір Остап вП”ЧУК 

НА ПРОДАЖ! 
(На Фльориді) 

Хто заінтересований тропіваль-
вям кліматом в чудовій, теплій 
Маямі, Фдьоряда? Маємо иа 
продаж 8 муровані доми, anap– 
таментя і готелеві кімнати. Все 
умебльоване 1 ввробленнн биз-
нна Пишіть аба телефонуйте 

(властителі) 
.Mr A Mm WenglowakyJ 

844 S. W. 2nd St., Miami 36, На . 
Tel.: FR 9-1266 after 6 P.M. 

2 РОДИННИЙ ДІМ - Arm-
strong: Ave. між Boulevard and 
Sterling, в доск. стані, окремо 
олнвне огрівання, 5 1 в. Модерна 
кухня в апартаменті власника. 

523.000. 
BERGER REALTY 

Jemey City, N. J. 
OL 9-0176 

1^2 МІЛЬЙОНА АМЕРИКАНЦІВ 
В 1962 Р О Щ ВПАЛИ ЖЕРТВОЮ 
АВТОВИХ ВИПАДКІВ. НЕГАЙНО 

З А Б Е З П Е Ч І Т Ь С Я 

АКЦИДЕНТОВОЮ ГРАМОТОЮ 
УКРАЇНСЬКОГО 

НАРОДНОГО СОЮЗУ! 

ЗЕЛА, ЯКІ БУЛИ УЖИВА-
Ш ВІД ТИСЯЧУ РОКІВ І 
ПРИНОСИЛИ ПОЛЕГШУ 

П Р И Б А Г А Т Ь О Х 
НЕДОМАГАННЯХ 

ПОРУЧАЄМО ТАКІ: 
На ревматизм - Elde Root 

100 пігулок ?-')4.00; 
На болі вирок 1 міхура — 

Hebkaps, No. 85 - 100 ni– 
гулок - (4-00; -

На високе тиснення крони — 
Н.В.Т. те 100 піт. - И.00; 

На перам — зелові пігулки 
No. 91 - 100 піг. - И.00; 

При „зміні життя" — Hot 
Flashes Corn Seal Corn-
pound піг., 100 - 54.50; 

При запаленні асовчевого xl– 
шочка — GBT пігулки — 
100 — 14.00; 

При б а й к а х шлунка Ulcerl– 
пе — сконцентрований ек-
стракт зел — 1^2-місячне 
лічення — 86.60. 

KlEHL PHARMACY, inc. 
Заснована 1851. 

Chemists and Druggists 
109 3rd A V E N U E 

поміж 13-ою і 14-ою вул. 
NEW YORK. N. Y. 

m FUNERAL D1RECTORS 

Theodore WOUNN1N, inc. 
Директор 

Похоронного Заведення 
128 EAST 7th STREET 
NEW YORK, N. Y. (9) 

TeL: GR 5-1487 
СОЛІДНА ОБСЛУГА. 

Петро ЯРЕМА 
У К Р . П О Г Р Е Б Н И К 

Займається Похоронами в 
BRONX. BROOKLYN, NEW 

YORK 1 ОКОЛИЦЯХ. 

Контрольована температура. 

Модерна каплиця до ужитку 
ДАРОМ. 

Peter Jarema 
129 EAST 7th STREET 

NEW YORK, N. Y. 
TeL: ORchard 4-2588 

Тарзан мяндрутіав no npo– 
сторах своїх любих джунглів, 
несвідомий того, що далека 
сцена швидко вирішуватиме 
його д о л ю . , . 

Місто Леополдвіл, на ріці 

Конго, утримувало велику й 

багату торговельну оргниі-

з а ц і ю . , . 

І в одному бюрі схвильована 
секретарка промовила до сво-
го працедавця. — Містер Бар-
иес, якась особа домагається 
вас бачити... тубілець буш-
мен! 


